NEFN SO RS
- )-8
I5UTHR

A %

CNO¥v7H DCLN & / PCLN & D8
DN[O¥v7H DDJN % / DDHN & D10
PDJN £ / PDHN & D11
SNOOFv7H DSBN % / PSBN & / PSKN % D12
PSSN & / PSDN & D13
TNOOFv7H DTGN & / PTGN & / PTFN & D14
WTJN-N & / WTKN-N & / WTEN-N & D15
VNOOFv7H DVLN & / DVPN & / DVVN &! D16
MVLN # / MVVN & D17
PVLN & / PVPN & / PVVN & D18
RC J¥v7H PRGC & / PRXC &/ D19
RN JJ¥v7H PRGN % D19
WN[C#v7H DWLN & / PWLN & / WWLN & D20
73V IRRNEFRIVE P
CNO¥v7H CCLN & D22
DN[JO0¥v7H CDUN & D23
ENOJ¥v7H CELN & D23
SNOOFv7H CSRN & / CS-N % / CSKN & / CSYN & D25
CSSN &l / CSDN & D25
TNOOFv7H CTJN & / CTUN & D26
RN ¥y 7H CRSN %! / CRDN ! D27
CNGX ¥v7H CCLN-GX &! D28
DNGX ¥v7H CDHN-GX & / CDJN-GX & D29
SNGX v 7H CSRN-GX ! / CSDN-GX & / CSSN-GX &! D30
CS-N-GX B / CSKN-GX & / CSYN-GX & D31
‘ 1)y RCBNIERHERIVA D32~D36
CNMN ¥v7H CCRN-A & / CCLN-A & D32
RNMN ¥ 7 H CRSN-A & / CRDN-A % D33
SNMN ¥ 7'H CSRN-A B! / CSKN-A & / CSYN-A B! D34
CSSN-A B / CSDN-A &! D35
TNMN v 7H CTJN-A & / CTUN-A & D36
O G D37-D38
RCMT ¥v7H PRGC-BE % / PRGC-BF & D37
SNMF ¥v7'H CBSN & D38
BTER D39~D40
HERBIRMS D39

QMET.E _l:)J jﬁ U 7] E ( LN—Oy I FRFIVEON—YFEFEIREIZDONT o R44) o1



=AERLS

Y1952 Yu=2
JrI3YC. HMEICFYIZETSY

HEW\WISY 7RI
D73V, FvIE 2 AAlCEEICIS T,

% RUZDD
@F yTEWEZOI BN S —
DFw FAG
! —_—

pOUBLE POWER

W Fv JORGFinbZRERE

FvI% 2 BANSRECISVTITHIET, BEDFTEHY—NEFYTOREB ML=,
ZEMILZRIRT HEHIC, FyTDREMELZERELET,

02— bhEF Y TOEBMLR

P FyIDOI—MAUICERIZED, RIVYCEE, @itk Y—NEREZLER
V957753,
| T FIIWOSITHERD| LIN—Ov IFD
(oCLhE) PS IL—% U EmE Y— NgaE

Bl

UIN=0YT55 r—
(PCLNE) _:83

ZHA

XX O]l 00O

5 10 15 20 25 30 (Pasy)

FyITU—HORK | FvTITU—HDFIK
< hERE, M—EBULDELE TN T
SCM435, Vc=150m/min, ap=1mm, f=0.4mm/rev E%P‘tb"ﬁ’m LY %F‘l‘ﬂ;{fﬁb\
CNMG120408PS, 30/\X fi5EilT

W EFEY—F 2 Tt

AOVU1—BIE | I~V (N-m)

CS-2D 1.7
CS-3D 3.9
CS-5D 3.0

D2



HEFNSDRTHEB T VT)

A:EES5VTER | | C 180 B ; A
D : 57935V 7h R : :IF gﬁu
M:ZEI5V78R F B
: 2 Y
p:rvoyons | | S ERP FERs 7
(Wi-avsEd) | | T =@ R GEF g
. =5 =
S: %%Ul_yjjj V 35 =R L : EBF Vvvogs Vv VUNE EEDLAES % c
e . (mm) (mm) ST &
W ozyvayonE| | W R N:BFRL
A
ISV TAHR F v TORAR B F P IIDEE v I DIE 0 i
2
' i
v v v v L
— "
DI C||L||IN|R||20| 20 K 12 8 F
I N S I r N
A G
AHE F v JDREITAE RILFDER Fv JOYARE
A B c D % H
: 5}
a (mm) oy
L L %J
E F G H B 5y A:32 J:110 | R :200
60° 90° 90" C TRy B :40 JX: 120 S 1250 bk
m T- (ﬂ 1075 I C:50 K:125 | T :300 i
D : 15K D:60 | L:140 | U :350 9
]
J K L N E :20°7RY E:70 M : 150 V :400 ij E L
o 750 95° 62 N : 0" F:80 N:160 | W : 450 E
(ﬂ m gs‘;ﬂ h G:9 P:170 | Y :500 TS z
P:11°RY . . . T
n H:100 | Q:180 | X : 45 3 M
P R s T L 5
75° 45° 60 'j
Wl Kl Lof 2| N
et “
T v w Y e
93° . 60° 85 i 0
m 725n ﬁ—‘ m z
o YROI. FEELTE - HEEOEBNBDETOTSTRLEE . B p
o EHBIDRM I HEFREC KD, TILFLEEZEH—BULIEL -
WIEHEDET,
:
= R
S
i
£Ss
>
5T

D3



z

&

W

D4

V=V 7-8

/

B ARKRILY
CN.. WN.. .. DN RC.. RN.. VN..
bEY=
20 0 A© 01 0=
NI RE SR - ImE S4Z - UmE - B
tAHA 95° 105° 107.5° W5k
L\—Ovo EDT M UTIT T N
— - ©
(EvOvs) B 55
. - - - - PVPNE
PCLNE! PWLNEY PDHNE! PRGCH! PRXCHY PRGNE! (F>Ow?)
BRN—Y D8 D20 D11 D19 D19 D19 D18
I |
Y1yYOwy = e
~85v7 )
WWLNE! WTKN-NEY
BIRN— D20 D15
T TP b TP |
55577 il .
@
DCLNEY DWLNE! DDHNEY DVPNEY
BEN—Y D8 D20 D10 D16
BES=vITERNEKRILY
INTHRE VR - ImE S22 - LY SR - EED | AR iEE - 3RO
tAH A 95° 97.5° W5k 93° 107.5° W5k 45° 45°
=l \ )
— - — i
ISITFY T
CCLNZY CELNEY CRSNEY CDJNE! CRDNE! CSSNE!
BRN—Y D22 D23 D27 D23 D27 D25 D25
o - /]
AL (FfRE ,ﬂ’
ISITFY
CDJN-GXE! | CDHN-GXE CSSN-GXHY
BRNR— D29 D29 D30 D30
B YVYvy RCBNIEANZKRILY
INTHRE V2 - TmE S - LY (SR - EELD | A% - E - BRD bAES
YhAHE 95° $ER $ER 45° 45° 75° 93°
L | | [ L
o5vTAY| T —78 — -— 5
CCLN-AZ! | CRSN-AE! | CRDN-AZY | CSDN-AZ! | CSSN-AZ! | CCRN-AZ! | CSRN-AZY CTIN-ARY
BREN— D32 D33 D33 D35 D35 D32 D34 D36




?
v
VN.. DN SN.. TN.. SN.. SN.. TN.. SN.. TN.. g A
“@ ]
5E
<> | B A B A i
%
:
SHE - L) 512 - EERD TN Sz S S
72.5° 95° 93° 45° 60° 45° 75° 91° 15° -1° s Cc
,,,,,,,,,,,,,, e ] ¥
*\\L 4
¥ =
PVVNEY PVLNEY - - - - - - - 2
(EvOv?) | (EvOvd) PSDNE! PSSNE! PSBNE! PTGNE! PSKNZE! PTFNEY =S
D18 D18 D11 D13 D13 D12 D14 D12 D14 L E
b2
%
% F
WTEN-NE!
D15 D15 &
A G
n
o
7 H
b
DVVNE! DVLNE! DDJNZE! DSBNE! DTGNE!
D16 D16 D10 D12 D14 fa
g J
£
b
SR IHE i K
85° 93° 5° 15° -3° %
X
£
© I
] e e f it
CTUNE! | CSYNE! | CSKN&! | CTUNE! 5
D25 D26 D25 D25 D26 2 M
TR T TTT 7
-
?’E& ~ N
©X X7 | g
= i3
__L -- __ i
CSRN-GXEY | CS-N-GXEY CSYN-GXE | CSKN-GXE! L
D30 D31 D31 D31 L0
- ~ 1Y / w z
W A7 UV TRMMERILSY
1
5
HE MTHE HE MIfEE | REERD = (P
5° 15° -3° tHAHE 55K hAHE YR
:
T ! !n R
= |
5 vi\—ovo t
T 2 S
- - - K
CSYN-AE! | CSKN-AE! | CTUN-AZ PRGC-BEZ! | PRGC-BFE! CBSNE! E )
D34 D34 D36 BEN—Y D37 D37 BR~—Y D38 z
%=
e T

Q
V)



&

=

Owvo
AOY1—

D6

(@

Y—hEDLSAT

PRGC &! / PRXC &

B R £ ¥ E
- BERISYT — S OSYTFVEEYOYY
‘RAFY T B~BHAB| S, ! DHA
(FELTESYIFYTR) | 7 () CBEE IS T
CIRIF w T EIEEER - B4R
22 oyrsvave, Fy7| BT F oy TOBRNES
# 2 AAICREIC SV T - SNA
(D) (P)
e )8 ) =
— Ovs  FyTOBRBDES Ov2s e
(P) (W)
21— - IBEN R
9597 - ERREHVME
(S) - EIF~ht)HIR
oUN—-OvIAK
- PTGNZ! / PTFN&! / PTLN &
I\ 1 1
(5 AL PDJN 2 / PDHN &
BRIC{ER) PSBN#! / PSKN&! / PSSN & / PSDN #!

V—hELYAT

[ PTGN-11 & / PTFN-11 & ]




O5IIWISVTHR

?
7 A

§ AoYa— =

= i
. DCLN &! “ B

Fv7 @ 777 DDJN & / DDHN &! 5

DSBN %! g

SV CUE g = ' DTGN 2 4
DVLN&! / DVPN&! / DVVN & 1 C

@ DWLN & ¥

[

DDJN #! 2
i E
)
A
= F
; B
\n/ Fu7 AN-YEDIORNBL) X G
%‘JL\EV
7 H
D
el
g
[s)

=c
A

WTJIN-N &Y Y
y WTKN-N 8! IS
WWLN B WTEN.N & s L
Y ILFwb N ’f
T
Y M
O_EI/SVTAR 5
¥
Z N
%
25
70
il
g2 p
:
‘o N B8
CCLN &
CTUNZ! / CTUN&! g
CDHN & / CDJN & £ g
CELN £¢ =
CSRNE! / CS-NB! / CSKNE! | 2
CSYNE! / CSSN & / CSDN B!
Ccnsn_ﬂ / *CRDN & ) 2T

% CRSNE! /CRDN&(CI$, Fv T TU—hldHD E A,

D7



D8

HEFNVF[CNLILF v 7HI]

FTNIZTHER/VIN—0Y7FR

/

B DCLN & 51z immnT)

BEIKLAE: —6°
T e W S o PAEER: —6°
[T
L2 L1
0 EEFvT
— 7L BIZE F v TRIE
= T CN[]JA
— DCLN *....-12 CN[L]G| 1204..
* ARFERF (R) ZR9 CNIM
ORIV TE
wE | T & 5 s
T A (mm) % | 55v7[zoua=[x73005] v=+ [ton-] LvF [Lostm
B & j|_
R|LHI=h B |L1|L2|F1|F2| R
(re) _
IS VTR
DCLN". 2020K -12 ® @O | 20 |20|125/33 |25 X
2525M-12 ® ® 25 25150 32|32 20| 0.8 | CP-3D | CS-3D | SP-3D DC-44 |SB-4085TR| LW-3
% J—FR(re)=1.6mmE_LDF v I = ERDEEE. HEI E—RDFSHLIEDTE . — DB IHARBELDFET
B PCLN &! sz - #@mT)
HwWI<KLA: —6°
N BEA . — 6°
T &I - ° emaFyy - AR
- 95L°2 RIVSEIEE F o JRIZE
L1 - PCLN?....-09 |CN[]G| 0904..
_ -_—-
B — 4| PCLN¥..-12 |cN[]A| 1204..
L I' CNLIG
Rl CN[IM
o« KEEEBE (R) #rd PCLN"....-16 1606..
CY VA
e I & 5 2o
E ¥ & (mm) £ | Lt |omias| y=b |YhEY| KYF | LYF
FiA I = = FH <>
j— N
R|L|=h B |L1|L2|F1|F2| & = /D) Y I/
(re) g |[— %
\/
PCLNRL 1616H -09 ® ©® 16 | 16 |100 20 | 14
2020K -09 ® @ 20|20 125/ 22 | 25| 15 | 0.8 | LL-IN LS-1N | LC-32N | LSP-1 PC-1 FH-2.5
2525M-09 ® @ 25| 25 |150 32 | 18
2020H -12* [ ) 100
20 | 20 25
2020K -12 [ AN ) 125 LC-42N
2525M-12 e o 25 25 150 27 o 20 (0.8 | LL-2N LS-2N S LC-42N-20 LSP-2 PC-2 LW-3
3225P -12 ® | 0 32 170
2525M-16 ® @ 25| 25 |150 32 | 25
3232P -16 ® @ 32 32 170 32 40 | 27 0.8 | LL-5N LS-4N | LC-53N | LSP-3 - LW-3
XENEYa—h v 054 T=RT,
- J—7FR(re) = 1.6mm ULEDF v TZSERADIRIE. #ElEY— ROTFBREIEDTED. XDy — M ERERSEAD L. SERLESL.
@ | IZHEFE



0 B5FvS

?
B | Lt | EG~m | LT | HLJ~m | fEF~m | frg~m 7 7 v
WP (74/(=) | WQ (94/—) PP PQ ca cJ Gs PG g A
7 1@
e i
gl
F B
RS 12 12 12 12 12,16 12,16 09,12 12 W
R—J B14 B14 B14 B14 B14 B14 B15 B15 7
B | % 7 | fm-BZD | RH R®OEl BB R B2D| LT ET] g
PS HS PT 27 PH PX .- . 5
= C
” acd
T’ £
#® 2
YA X 12,16 12,16 12,16 12,16 12,16 12,16 09 09,12 5
N—J B15 B15 B15 B16 B16 B16 B20 B20 =z
& | 838 I\UhAD | Bl (LE | 88 FOIE] | 868 FeU0E] | A7YURE LT | A7UUAE PR | ATUUABRR | Bk
XF XP XQ XS MQ MS MU (o] %
3 |
/i
i i E
i
P4 X 12 12 12 12 12 12 12,16 12,16
R—3 B17 B17 B17 B17 B18 B18 B18 B19 % F
[ Fx Fox F% % TIVS -3k | 7IV= - ek | TIUS % || mEEN &=
ZS GC JU—hEL | ES5=EvY AH A3 JA4VYEVR [CBN
7
7S P
A G
RS 12 12 12 12 12 12 12 12
NR—3 B19 B19 B19 B98 B19 B19 Cc23 C6,C7 o
H#ESBEHIZRE @ D39~D40 t;ﬁ H
W izsswanIen 3 — Ny oY IRILY .
g J
20mMmAY Y TRE100mmE R ¥
O R, S v 7 EYIML TREAL TV o BUEESRIC 5 K
BEnHIL ISR : : ’
OEEAMIBDIA(YIFIo VI AT LRAFIVEE 23— MY+ % PCLNR2020H-12
LTHERTTRE o]
0
>
z L
IS
o
T
13k 7K)L4 PCLNR2020K-12 3 M
%
n ‘y
fEskRILY ya—kvvvy Y
Z N
=
i3
2=
T
io
8
» % p
:
il
= R
- WPARSL— o #
S
K
TE RS LIS + Y I DSB8, YA RS LEDTFHHEN D, E5 t g
ZHUBhAEL 5D, OEEUBICEY MEE, 2
>
%=
g T

O
)



D10

HEFRNVAIDNLILFv7HI]

FITNIFTHN

B DDJN 89542 i vnT)

#wI<LAa: —6°
YRR — 7
''''' m
NN
93° vzgo 05@35@7
= L1 -
® LA EIER F v TRIE
1504..
_________ ) _ - DDJNY...-1504 | DNJA| 1208")
DN[]G 1506
o XRIFEHF (R) Zrd DDJN%...-1506 | DNLIM| (45047
M DDHN ! (542 - & i L)
HEI<<LAE: —6°
_ YIEEA: - 6°
L o © @
[V
107.59
L2 .
L1 0 ESFvS
- RV B F v TRIZE
= = DDHN¥...-1504 |DN[]A (]ggg:)
DN[IG 1506
o ARIZEBE R) £RT DDHN?....-1506 [DN[]M (1504::)
ORILYTE
iz + % 2 A
e g & (mm) £ | 507 | 2003~ [39UvY| y—b [-Mon-| LVF |LUFER)
B & I o
5 & Els
R|L W= B |L1|L2|F1|F2| & @/‘-/IF]
(re) — g B i
IS5V — KA
DDJNY  2020K-1504| @ | @ |20 |20 125 |25 - oop
DD-43
2525M-1504| ® | @ | 25 |25 150 |32 |25 (DD-43)
39
R - -
DDJNPR/.L 2020K-1506 @ | @ | 20 |20 |125 25 (X%%_“‘&)
2525M-1506| ® | @ | 25 |25 [150| |32 |25
0.8 | CP-3D | CS-3D | SP-3D SB-4085TR| LW-3 FT-15
DDHNY.  2020K-1504| @ | @ |20 |20 125 |25 o
[ DD-43
2525M-1504| @ | @ | 25 |25 [150| |32 (DD-43)
3722
DDHN?.  2020K-1506 @ | @ | 20 |20 125 |25 DD.43
] “DD-44
2525M-1506| @ | @ | 25 |25 [150| |32 ( )
( ) RDY—KERILFIRBLTEDFER. FYTDESEZEEITDHES. BESEBALIEEL,
%J—FR (re) =1.6mmUEDFYIESHERADERG. #WHIMEY—RDOTFBEEIEDED. V—RDEMIHUREEFDFT,
o iZEuE




Ln—avorR

I P’
M PDJN B syz- g T) z
me<vm: -6 | 7 A
. YEER: -7 | i
I o 0 EEFYT
Ll /5 = ) B
TLVSEE | FyumE | 4 g
PES L2 L1 R DN D A 4
] PDIN%..-11 DN =) 104 | J
C
- E = PDINY..-15 |DNLJA| 1504.. | §
" DNLIG —g56 | £ C
o AFFERETE (R) &R9 PDJN%....-15U |DN[]M (1504.) | =
5
I Py
B PDHN 2 sz w@- 0T 3
==
BI<LA: -6
T o gamEs: -6 | 2
oy o © ® 0 ESEFvT m E
107.5° IV B F v TRIEE 7
L2 L1 L
DN A
- z PDHN%..15 | DNCIG| j20d- | B F
DN M -
o FEFEBE (R) BRT
OkILY ik 2 G
7 < 3 (mm) i B & "
= ¥ s (mm U= [oroua] y—k | vhEY | KvF | LUF
;_—:Fé E | @ - FH @/ %
j— ==
RLH]thL1L2F1F2R& = /e P ~Z%. | 2 H
(re) S = . f%i
PDJNY. 1616H-11 | @ | ® | 16 | 16 |100 20 | _ B
2020K -11 | @ | @ | 20 | 20 [125| 28 | 25 0.4 |LLDN | LS-IN LD32N| LSP-1 | PC | FH25 | L
2525M-11 | @ (@ | 25 | 25 150 32 | 27 7
2020H -15* 1
2328'( '12 : o 20 20 122 36 dl I 0.8| LL3N | Ls2N | P42 | 1 gpo | pc2 | Lw-3
2525M -15 | @ | @ | 25 |, [150 a2 | 25 | #LD-42-20 b Kk
3225P -15 | @ @ 32 170 J
2525M-15U | @ | @ | 25 | 25 |150| 34 | 32 | 24 #LD.a2.20 ‘
08| LL4 | Ls3 *D4220 sp2  pc2 | W3 | Y
3232P -15U @ @ | 32 | 32 |[170| 36 | 40 | 28 (3¢LD-43-20) IS L
I
PDHNY.  2020K-15 | @ | @] 20 |20 |125]35 |25 22 #LD4320 £
0.8 LL4 | Ls-3 D420 ysp2 | pc2 | W3 |
2525M-15 | @ (@ | 25 | 25 |150| 34 | 32 24 T -
*ENFYa—bhI v O TERT . |
- Y— Pk PDIN-15U B RILA(CIE, LD-42 hZEREBESNTUVEYT, DN 1504 74 TDF v I& THERADKEIE. LD-43 ZRHERTHEALIEEL, U M
PDHN #¢ IRV ICIE. LD-43 hMEERBEINTUVE T, DN 1508 4 TDF v TZ= CHERADKEIE. LD-42 ZFIECHALEE L, A
- d—7R(re) = 1.6mm U EDF v T = ERADERG. #HIME Y — NOFSBELEDRED. %EDY— hZEFIRSEBAD L. SERLEEL, J
0 BEFv T i
PR | HED | HEg~m | Lo | fti~® | #R o 7 | Tor BED | ®UH FRUH] % N
PP PQ cQ CJ GS PG PS PT 27 PH %
% =
% ¥
+ 0
42X 1504,1506 1504,1506 1504,1506 1504,1506 1104,1504,1506 1504,1506 1504,1506 1504,1506 1504,1506 1504,1506 é
R—Y B21 B21 B22 B22 B22 B22 B23 B23 B23 B24 “
B2 | FER BED | fLD TUE | BELLT | W UE | % RUE | KrULABRLT | AUUABER | TUUABER )
PX 78 . XP XQ Xs ) S MU 2P
%
i
:
DRV 1504,1506 1104 1104,1504 1504,1506 1504,1506 1504 1504,1506 1504,1506 1504,1506 ﬁé R
R—J B24 B27 B27 B24 B24 B24 B25 B25 B25 o
BE | SRR | BB P ik @ | 7= | 7= | 7= m | REEH .
TK (o] ZS GC t33vo AH 7-A3 F4VEVR |CBN E
% )
i S
=4
42X 1504,1506 1504,1506 1504,1506 1504,1506 1504,1506 1504,1506 1504 1504 1504,1506 %=
NR—Y B25 B26 B26 B26 B99 B27 B27 c23 C8, C9 Bl T

HERUTHISRH @ D39~D40

@ : RHEEE

D11



D12

HEFNF[SNLLFvT7HI]

ATNIZ7THER/LIN—099FR

/

B DSBN & s=m)
5 BI<LE: —6°
— O ‘ PREERE - 6
" el ] " | E el
750 h I
" ‘/\Lz 2020K-12 A 7
75° L1 —
O
RIVSEIEE F vy THIZE
< j[ SNJA
- - DSBN*?....-12 SNLIG 1204..
o ARZEBT (R) 1Y SNCIM
O RILTTE
nB —
1 s 5% (mm) 2 SN
! %’é 9507 | ZA9Ua— | ATV | U—k |y-M-| LYF |LUFER)
B F |
¥ &=
R| L Hi=h B|L1L2F1|F2| R @‘-’
2 S 2
IS5V TH
DSBNY. 2020K-12 |@ | @|20|20125 |17
34——13 0.8 | CP-3D | CS-3D | SP-3D DS-44 |SB-4085TR| LW-3 FT-15
2525M-12 | @ | @ |25 25150 |22
B PSBN £! szm1)
#HIKLA: —6°
1 ] yItEER - 6°
Ly ) @
A
75°|_2
P L .
A J
< z
o AEEEBE R RS
B PSKN &Y @s@EmmT)
BI<LE: — 6
,,,,,,,, __ Y 7y PAEER —6°
| ™ 2 7\ j
| ‘ N\
‘7 77777 !4:‘::3:! ; - L1 >
T
' : u‘%i i
L,,fj, = E
o ARIFEHE (R) #xg Y \
O HKILITE
ea < 3% (mm) 2 5
¢ %‘5 U= |0vaoUa-] =k | vLEY | KuF | LoF
RO | S A |
_ > = S
RIL|HI=h| B |L1 (L2 |F1|F2| % & BN I Py
(re) - - Lw
PSBN". 1616H -09 ®@® 16 | 16 100/ 21 | 13| - | 0.8 | LL-IN LS-1N LS-32 LSP-1 PC-1 FH-2.5
2020K-12 |@|@® 20 |20 |125] 27 | 17
- 08| LL-2N LS-2N LS-42 LSP-2 PC-2 LW-3
2525M-12 |@|@| 25 | 25 |150| 24 | 22
PSKNY. 1616H-09 |@ ®| 16 | 16 |100| 19 | 20 12.7/ 0.8 | LL-IN | LS-IN | LS-32 | LSP-1 | PC-1 | FH-25
2020K-12 |@|® 20 | 20 |125 25 | 17
22.5 0.8 | LL-2N LS-2N LS-42 LSP-2 PC-2 LW-3
2525M-12 |(@|®@ 25 | 25 |150 32 | 19
- PSKNY&- - BFAEFVIZERDBS. GlF (R) RILSICREREFE (L) FvT7
EBFE (L) RILYICEEEE (R) FyThESLETD,
o iZtiE



Lh—av sk

B PSSN &Y (542 i@ -E@ib iT)

BILE: -8
N PREE": O
T rf Lo @
i \
Loe—e— 457 5
= e L1
45°z<>\
AW —— ik
A - -
N T
o e xmuEnE R 2R
B PSDN & s1z-@mo i)
NysL—Ff:—8.5°
B M1 T
o T . f;:>© -
N I !
A i 45°
L,,‘/456¥<(>1 N L2 L
L V!
T —
0 < I
® NILYTHE
i < % (mm) = #
’:] LIN— [Ov9Y1-| Y—bk | YLEY | RYF LoF
RO | S SRz
=
RNLH]=hBL1L2F1F2§& “RIRS=Na I A
|
(re) - . %\,
PSSNF/L 1616H -09 [ ) @® 16 | 16 (100| 22 | 20 |13.6/ 0.8 | LL-1N LS-1N LS-32 LSP-1 PC-1 FH-2.5
2020K-12 (@ |@| 20 | 20 |125 25 |16.4
29 0.8| LL2N | LS-2N | LS-42 | LSP-2 | PC2 | LW-3
2525M-12 [ ) @® 25 | 25 |150 32 23.4
PSDNN 1616H -09 [ ] 16 | 16 (100 21 | 8 - 10.8| LL-IN LS-1N LS-32 LSP-1 PC-1 FH-2.5
2020K -12 [ ] 20 | 20 (125 10
30 - | 0.8| LL2N | LS2N | Ls42 | LSP2 | PC2 | LW-3
2525M-12 [ } 25 | 25 (150 12.5
0ESFYT
LS BIZE F v THRIE e | LLF~h | F = % |B~% - m%D| RO ROB | RE/%EED
PQ PG PS HS PT 27 PH PX
PSBNF....-09 .
PSKNTL...-09 |\ ' (o ®
PSSN¥....-09 - _
A 12 12 12 12 12 09, 12 12 12
PSDNN...-09 ~—v| B29 B29 B29 B29 B29 B29 B30 B30
PSBNF?....-12 Big | ttEF~% b EEAR| Sl tEF | %0 bl | R S | ZZVVRE LS | AFVLAE B %
R- B MS
PSKN%....-12 |[SNLIA V-0 J.-25R XP XQ XS mMQ c
SNCIG| 1204.. || #
PSSNF/...-12 SNCIM ®
PSDNN...-12
ES 09, 12 12 12 12 12 12 12 12
N— B32 B32 B30 B30 B30 B31 B31 B31
B w5 w5 w5 w5 BREN
zs GC JU—7BL |®5=v5 | CBN
7
i
eV 12 12 12 12 12
N—J B31 B31 B31 B101 c10
- PSSNYLAL- - BFEMEF v TEEADBE HELZYHISRF @ D39~D40
SENTOR : BEE (R) AL ICITEBE R) Fv 7.
EBE (L) LY CEERE (L) Fv IrEa LET,
WEMTOR | GBF (R) RIS CIREBE L) Fv 7.
EBE (L) MUY ICEEBE (R) Fv IHEa LT,
@  IFHEEE

TUAARZE0 e \HERF @il W

[

EE—riN

-
=

[N

oS -

(ShvTery)

=C7

PINU-Q-4-U=A BEBEQU = QI S— )11 SlITUHT X

Boe

Qe/INRATO B

Uk

D13




HEFRNVA[TNLILFv 7THI]

ATNIZ7HER/LIs—av7FR

/

B DTGN & (s4zmT)
WI<LE: — 6
T &T ® o EINEER  — 6°
L fS
L2 ¥ eoEaFyT
- TILIRE | FuIEE
- - TNCJA
T
DTGN"....-16 TNLIG | 1604..
o FRIFEHE (R) 5T TNCIM
T + 3% z 4
= A (mm) £ | 507 | 2003~ |ZIUvY| Y—b |sA00- | LVTF |LUFER)
B & |
i
R|L HI=hB|L1|L2|/F1|F2| R %
(re) :
Py
= DTGNY. 2020K-16 | @ | @ |20 /20125 |25
25! 120|0.8| CP-2D | CS-2D | SP-2D | *DT-32 SB-3080TR LW-2.5 | FT-10
2525M-16 |@ | @ 25 25(150, |32
% O—FR@re) = 1.6mm UEDF v T ZERADRF. HEIMEY— MOTFBRELEDIES. ¥— hOBMIHNEELDFT,
B PTGN & #zmo) B PTFN & Gs@mmT)
WILVE: -6 WI<LAE: — 6
EINMEER - 6" PREER - 6°
] I f i < | I f i
— A ' 91° — '
el i cn" L) of O il mr
vy O . ] v I
% O Lgf v ‘L2 L1
~—
> L1 . 1 < -
91\“\‘ T o 7y R |
< I T ) P! '_A
' I I ! 5" | ! Iv
o AHIFEHTF (R) ZRY o ARFEBTF (R) &RY -
Ky N g l:ﬂ[B u]u]
L Y& (mm) £ | v Joiona-] v—r [vaev [ AvF [ LyF
B FE | <= P@ = P
RIL|H1=h B |L1|L2]|F1 Feg & = (&~ I
EH
(re) —J LSP "~ %W
PTGN. 1212F -11 |@ @] 12 | 12 | 80 | 18 | 16 | 12 | 0.8 | LL-03N | LS-03N - P-03 : FH-2
1616H-11 |@ @] 16 | 16 |100 20 | 14
2020K-11 |@ @ 20 | 20 |125| 22 | 25 | 20 | 0.8 | LL-03TN |LS-03SN| - P-03S . FH-2.5
2525M-11 _ |@ @] 25 | 25 |150 32 | 22
1616H-16 (@ ®| 16 | 16 . 20 | 17
2020H-16* |@ LT-32N
2020K-16 @ @ 20 20 4351 24| 25| 55 |0.8| LLAN | LS-IN | ironby| LSP1 | PCA1 | FH25
2525M-16 |@ @ 25 | 25 |150 32
2525M-22 |@ @| 25 | 25 [150| 29 | 32 | 24 | 0.8 | LL2N | LS-2N X'-E;‘fogo LSP2 | PC-2 | LW3
PTENY, 1212F -11  |@ @] 12 | 12 | 80 | 15 | 16 |12.5/ 0.8 | LL-03N | LS-03N - P-03 - FH-2
1616H-11 |@ @] 16 | 16 |100 20 | 15
2020K-11 |@@® 20 | 20 |125|22.5| 25 | 19 | 0.8 | LL-03TN |LS-03SN| - P-03S ; FH-2.5
2525M-11 |@|®@| 25 | 25 |150 3225
2020K-16 |@ @ 20 20 |125| 22 | 25 | 21 LT-32N
2525M-16  |@ @] 25 | 25 [150| 23 | 32 | 22 | 0-8| LLIN | LSIN [yirony| LSP-1 | PC1 | FH-25
2525M-22 |@ @| 25 | 25 |150| 28 | 32 | 25 | 0.8 | LL2N | LS-2N X'-E;‘fogo LSP2 | PC-2 | LW3
KENFYa -V v IO TERT .
- d—7FR(re) = 1.6mm U EDF v T SERDIRE. #ElIfE Y — RDOFSBEIEDTEH. XEDY— M ERETBAD L. SERLIEEL.
0 BESFvS
WIVSEIE | FyTgRugE | PTONMRREN | sy TmEs
PTENY.1212F-11 |
PTLIN¥12...-11 1103.. ~
TN TN 1103 A4 JICEDET,
PT [ IN?....-11 1104..
PTLIN®...-16 | TNLJA | 1604..
. TNLIG - PTFEN B B EF v I EERADBEA. ABFE (R) TILYICEERE L) FvT
PTLUINL..-22 | TNCIM | 2204.. EBE (L) RLIICEEBE (R) FyIEalEd.
® EEHEE

D14




1vd0vIHER

B WTJN-N &Y 542 o)

7
- B i i BILE: —6° g A
- N’A m PIEERE -6 &
“V & = Y WTINY2020K& A Tl o
I LFYRDRILY E il
ﬁ R >
R (O 24° 4793 |5 &bHiBIth. FERAR > B
N = L1 - EEDET, ‘j%
A U — g
1o = I 8 | Zc
o SR EBF (R) ZRY v ' <i— © £
7/
=
B WTKN-N 2! (s4z- - oo iiT) "
T - i wIdLE: -6 | &
_ NA lé\ o YNEER: - 6°
b = Y WTKN%.2020K% 1 T, 2
v e Y LFYNRILY TE |
5 KDHiBIS. TR L E
< £ L1 - EEDET, |
L
A A '
sﬁ 5 8 éﬁ—\ﬂ M F
0 | =
o KEIFEHTF (R) XY Y S o
1 P,
B WTEN-N & sz-mmb o) -
A
Nyob—*%f:-85" | n G
— A
e @II @ WTENN2020K % T3, .
a7 S \ Y LFYRHRILY TE =~
0 soware, tepk | 2 H
= - L1 . EHEDET .
1 [ T S
B} = 8 [ \ B
-
y Y q_-‘ O 5
O RILYFE
3 b I & y K
e ¥ & (mm) E 57t o=~ | vney [vnFrvh LyF [ an—v |
Bl & I @) y
RIN|L|HI=h| B [L1|L2|F1|F2| & @ /% 2
(re) g L
WTJIN7. ~ 2020K-16N (@ (@] 20 |20 [125] ,, (25 | ,, £
2525M-16N_|@ |@| 25 | 25 |150 32 WTN33 -
WTKN7.  2020K-16N @ |@®| 20 | 20 [125 25 | - P i ) _ ) T
2525M-16N (@ @ 25 | 25 150| 32 [32 (30 | 0-8 |WCS-IN xvgmo WP-IS | WN-1 | LW-3 | WPt |y
WTENN  2020K-16N ® |20 20125 ,, |10 | _ %
2525M-16N @ | 25 [25 150 12.5 >
+ J—7FR(re) = 1.6mm U EDF v T=EADERE. #HEIVE>— DFSHRHLEDD. #EIDT— bk (WTN-33-20) ZRLRTEAD L. SHERALLEEL. ,L
0ESFYT Zz N
LS B F v TR Mg | LT | ALT~% | fLF~% | S~k | SR | 9% |55 BE0|F-% BE0|  RH g
PP PQ cQ GS PG PS PT GT PH :}:
WTJN....-16N % 10
TNCJA 2 7
WTKN?....-16N | TN(JG| 1604.. i z
TNDM Y4 X 16 16 16,22 1104,16 16 16,22 16 16 16,22
N—Y B33 B33 B33 B33 B33 B33 B34 B34 B34 7
WTENN..-16N ME |FE/7 BE0| ROEl | RET | L0~ [ EERE @ 00s | B@ALT | BE S [ saEnos | o P
PX 27 -8 f-0J 7L-25R XF XP XQ XS
%
R %
2R
R 16,22 16,22 1104,16 | 1103,1104,16,22 16 16 16 16 16 4
R—Y B34 B34 B38 B38,B39 B39 B35 B35 B35 B35 s
P2 | GUURBRLY | GULABEE | SRR || B i T Fik Fx 7= | 7IVS - m|7IUS e mEEE | D
mMQ mMS MU c zs GC Ju—hEL |E5Svs |AH %.-A3 S4VEVR|CBN £'s
PR 16 16 16 16 16 16 1103,16 16 16 16 16 16 % T
R—Y B36 B36 B36 B37 B37 B37 B37 B103 B37 B37 Cc23 (o3 }] 5
- OIYYOYIBREF v THRADBICS. €53y I F v T (FEERRER<) OTEAREERUE LA, HESFTIYISR A @ D39~D40
®  TEERE

D15



D16

HEFNVAIVNLILFv 7HI]

FITNIFTHN

/

M DVLN & (5412t inT)
wILAE: -6
- o YNEER: - O
w o
\
¥/
L2
L1
0 EGFVT
RIVTEIE F v JEIE
ST T VN[JA
— DVLN#....-16 VN[]G| 1604..
o FRBEBTF (R) &RT VNOIM
M DVPN & (512 #%E- 50 - v I H0T)
, BI<LE: - 13
— 0 YIEER - 10°
o) bl
Lo 2020K-16 717
L1
0 ESGFYT
- RILSRE | FuTBRE
= T VNJA
— DVPN#....-16 VN[LIG| 1604..
* KR(FHEETF (R) 2R VNLCIM
N SooL—%f-11°
il .
1%'6
L2
L 0EGFYS
IV B F v TJEIZR
< T VN[]A
DVVNN..-16 |VN[]G| 1604..
VNLIM
O RILFTE
1| —
e < & = oy
£ T & (mm) £ | 5507|2002 [30v0] y—h [0 | LT [L36R)
B & | N
il @)
RIN|LHI=h B|L1/L2|F1|F2| R %ﬁ E]l
(re) é _. ui
25V 7H —hA
DVLN%  2020K-16 |@| |@ |20 20125 |25
45— -
2525M-16 | @ | | @ |25 25150, |32
DVPNY. 2020K-16 |@| |@ |20 20125 |27
40——28| 0.8 | CP-5D | CS-5D | SP-5D | DV-33 |SB-4085TR| LW-3 FT-15
2525M-16 | @ | | @ |25 25150, |32
DVVNN  2020K-16| |@| [20(20/125 |10
46— -
2525M-16| |@ |25 |25[150, |12.5
® TS



—EBI977FRN

B MVLN 84 542 ionT)

BIKLA: —6°
o UIEEE . — 9
' 5 £0O Y

95 s
S L1 7 B

) N

I @
>

F1

TR

IY
Y

A
<

Y

* AHFAERF (R) ZRY

H1
TUAHARZTO U\
(@)

[

B MVVN 2! 542 o)

Nwob—+g:-11°| £
e - i |
u_f = o {b’ E
® ' |
L
o} 75.25°
/) \— < 70 > - L1 . nE
=
A \ A
- -
I
\ Y P
G
O RIVITE
N =2 I Erd
2 XA (mm) £ 5v7wh] Ly | o=t [oyoey] Lvs 7 H
pidl § | «@ [S]
= 2\
~ + | £ o G o
RIN|L|HI=h| B |L1 | L2|F1 A I,lg P = | A a
re = S G
(re) Ly
MVLN?/. 2020K-16 |®| |®@| 20 | 20 [125 25 H
.8 | CPS-5%. | FH-2.5 | MVN-32 | TS-3S | FH-2
2525M-16  |®@ |® 25 | 25 150 °° | 32 0.8 '
MVVNN 2020K -16 ® | 20 |20 |125 10
.8 | CPS-5R | FH-2.5 | MVN-32 | TS-3S | FH-2
2525M-16 ® 25 25 150 9125 |8 i K
OS5V TtEv b AEFE (R) RILYICIE CPS-5R. E#F (L) RILYICIE CPS-5L BEELE T,
N X
0 B5FvT 2
Ry ) 7] B | LT | AEF~m | o~ | fro~h E] FOH tr~m |xoaerr] < L
MV EIE VN§DJA\7:§ PP 7L -VC VF PQ TN-V 2/ L MQ £
R/ o
MVLN'...-16 | 08 = 8| L eoa. E =
u M
HA4X 16 16 16 16 16 16 16 16 é
~N—IJ B40 B40 B40 B40 B40 B40 B41 B41 W
B | A VA E~R | AOLAEER | B % U= % | mEER b
ms MU JU—htL |€5Svs | H4PEVE | CBN A N
i3
7 |
R 7
Y4 X 16 16 16 16 16 16 f:j o
R—Y B41 B41 B41 B104 c23 c12 %
— _ _ ST S -
®US5 Tty MOEERAEICDVNT HERYIHIZM @ D39~D40 .
2 P
:
il R
=
() MWNNs<5 () MVLNRS(T O MVLNL% < 7 s
(BFEURILY) (BBFRILY) (EBFRILY) E
s
957ty (CPS-5R) FHERUTY, 257ty ki (CPS-5L) IFERUTY . EJ
FvIEOSTTBEIREN-DAD BFETEID) (CEULTLREL, FvI&EOS VT BRFREN-DAE (REFEED) ([CELTLREL. z
F v TERNT EEFREN-EFAE (REFETED) ICELTLREEL, FvIERNT EEFREN—EFAE BFETED) [CEULTLEEL,
%=
g T
® : [t

D17



z

&

W

D18

HEFNVAIVNLILFv 7HI]

EvavosX

/

B PVLN 84 s4z- o)

BIE (RENSRE) HSEIE BICLE: -6
A A YIEER . — 9°
I: o
v 5 A
A5,
05" >|0 \ 47° < L1 -
T I
< T
\A Y
o ARFEBT (R) BRT
B PVPN ! (52 % - sh T #40T)
BIE (KRENSE) HSEIE BICLE: — 13
i PNEERE - 10°
/ A
Y o0
w o .
Yy
_ L2
» > L1 _
Y \
< T
e AEFHEHE (R) BRY ) /

M PVVN & sz omT)

/tﬂ”ﬁ (REI73ME) D SRF

L1

Y

NyoLb—FE:—-11°

® RILYE

hvd 3
3 = |
T Y& (mm) Owoey o] o—k | LuF
BO&E ©
RIN|L|HT=h| B |L1 |L2|F1|F2 A %
R =
(re) N7
PVLNY.  2525M-16Q |@ |®| 25 | 25 |150| 37 | 32 | - |0.8| LP-6S | LS-15 | KVN-32 | LW-3
PVPNY.  2020K-16Q |@ |®| 20 | 20 |125 25 | 22 LP-2S
2525M-16Q |®| |® 25 | 25 150 >° [32 | 28 Lpes | -S| KVN-32| LW-3
PVVNN  2020K-16Q | @ | 20 | 20 |125| 35 | 10 LP-2S
2525M-16Q | |®| | 25 | 25 [150| 40 [12.5 ~ |08 [ Lpes | LS5 | KVN-32| LW-3
0 EEFvS
RV S BIE Fu JRIE || 2] fEF | fEG~@ | (EEG~® | frEg~m | ol RUH | frEU~F | ZrULRBRL
PP fL-VC VF PQ TN-V 273 L MQ
PVLN¥....-16Q | VN[JA "
i
PVPN%..-16Q| VNG| 1604..
PVVNN...-16Q VNDM PEPS 16 16 16 16 16 16 16 16
~—Y B40 B40 B40 B40 B40 B40 B41 B41
& | A7VUASE §~3 | A7YVAH i~ shix SRek VAIERE!S S SEEM
MS MU JU—hisL |[ES5=vy J4V¥EVER | CBN
i
i
Y4 X 16 16 16 16 16 16
R—Y B41 B41 B41 B104 c23 Cc12

HEBHISES @ D39~D40

@ : IRHEERE




HEFNVF[RCLL/RBNLLF Y 7H]

Lh—avorsR

/

B PRGCZY/PRXC &Y/ PRGN &Y (s44z- s L0 T)

PRGC &! . BILE 0
‘ /\60 : PINEES : O°
A A
n /<é “
) O A
30° L2
o L1
VO
A )
< \:, T
o ARFHEHE (R) BRY Y
2 5 BI<LE: O
YINEES : O°
o |t L1 -
'O
i \:4
< T
o AMIEBF R) BRT
PRGN B! BILVE: — 6°
= YINEEE  — 6°
- m
o i w
O
L2
O ﬁ L1
\}40“ =
< T
o XRFEHF (R) #RT
O KRILYTE
TR ~ & (mm) 2 CI
’ £ TU= [0 o=k |YLEY | ®oF | LUF
Fi | S = FH <O
R|L|HI1=h B L1 L2 F1 %& = & I b
(re) -, S %
PRGC". 2020K-10 | @ | @ | 20 | 20 (125 25
2525M-10 ® ® 25 25150 15 32 - LL-05C LS-05 | LR-10C | LSP-1 PC-1 FH-2
2020K-12 |® | @ | 20 | 20 [125| 14 | 25
2525M-12 ® ® 25|25 150 17 | 32 - LL-1CN | LS-IN | LR-12C | LSP-1 PC-1 FH-2.5
PRXCY. 2020K-10 | @ | @ | 20 | 20 [125] 25 [20.5
2525M-10 [ BN J 150 - LL-05C LS-05 | LR-10C | LSP-1 PC-1 FH-2
25250-10 | @ @ 2° | 2° [1g0 30 253
2525M-12 ® @ 25 | 25 |150| 30 |25.7 - LL-1CN | LS-IN | LR-12C | LSP-1 PC-1 FH-2.5
PRGN 2020K -09 ® @® 20 | 20 125 19 | 25 - | LL-IN | LS-IN | LR-80 | LSP-1 PC-1 FH-2.5
2525M-12 ® @ 25 | 25 |150| 26 | 32 - LL-2N LS-2N LR-81 LSP-2 PC-2 LW-3
0ESEFv
m)bgggﬁ Fy 7§2§ A& FtHE| ZILE - FEd%
2/ AQ
PRGC%....-10 1003Mo ||
PRGC"....-12 | RcGX | 1204MO || #*
PRXC"....-10 | RCMX | 1003M0 ‘
AP 10, 12 10
PRXC#....-12 1204MO || <~  gos B68
PRGN?%....-09 090300 || B h~%
RNMG e
PRGN....-12 120400
i}%
RS 09, 12
R— B28
HESZUIHISRF @ D39~D40
® TS

TUAARZE0 e \HERF @il W

[

EE—riN

-
=

[N

oS -

(ShvTery)

=C7

PINU-Q-4-U=A BEBEQU = QI S— )11 SlITUHT X

Boe

Qe/INRATO B

Uk

D19




HEFNVAIWNLIFvTHI]

v

B DWLN £ 544z s#mmT)

D20

BILE: — 6
— — o PEER - 6°
i @ 0
Q€L2
L1 0 EEFvS
N RV EIER F v THIZE
< T WN[LJA
DWLN?....-08 |WN[]G| 0804...
o XHIFERF (R) BRT WNLIM
7 + % z S
T & (mm) £ | 5527|2002 [20005] v—+ [wwom-| LvF [Lusm
B E jI_
R|L HI=hBI|LTIL2]F1|F2| R
(re)
DWLN". 2020K-08 (@ |@® |20 20[125 |25
34——20|0.8| CP-3D | CS-3D | SP-3D | DW-44 SB-4085TR LW-3 FT-15
2525M-08 | @ @ |25 25150 |32
B PWLN &Y sz s@mT)
‘ ‘ BILE: -6
_ o PIMEER - 6°
B Tt" L“,L“ O
i i
R/ L 0 EEF YT
95°! -
el = TWVSRE | FuTRE
I,,,,, < E T PWLN....-06 |WNLJA| o604..
WN[LIG
o REIFERE (R) =g PWLN%....-08 |wN[m| 0804..
ﬁB —_
. N E [=] aa
T Y& (mm) £ | L= oowa| y=b | VBEY | #YF | LT
Fi | ) = FH
= _ PA = @ J /@
R|L Hi=h B |L1|L2|F1|F2| & = NS
(re) = ¥ — w
PWLN. 1616H-06 | @ | @ | 16 | 16 [100 20
2020K -06 ® ©® 20 2012522 (25| - | 0.8 | LL-IN LS-1N | LW-32N | LSP-1 PC-1 FH-2.5
2525M-06 | @ @ | 25 |25 150 32
2020K-08 | @ @ | 20|20 125 25| -
2525M-08 ® ® 25 25150 26 32 23 0.8 LL-2N LS-2N | LW-42N LSP-2 PC-2 LW-3
B WWLN 8Y (52 smmT)
: BI<LAE: -6
_ © o PINEER - 6°
w WWLNR2020K 1 .
~ I ILFYRDTRILY TE
) o KDHBI. FERkE
%12 L1 BOFET,
0 ESFvT
] g o‘?ﬁ TILSRE | FvIRE
< T o L | WNLIA
Ay WWLN?....-08 WN[]1G| 0804..
o XRIFERF (R) BRY WNIM
ks o % = B &=
Tt I oa (mm) £ 5507w y=b | eV | vhrvh | LYF
7l |
& 5 (=)
R| L HI=h B |L1|L2|F1|F2| & '
(re)
WWLN?.  2020K-08 | @® | @ | 20 | 20 |125 25 | -
2525\ -08 ® ©® 25 25150 30 32 25 1.2 | WCS-8 | WWN-42 | WP5X15| WN-1 LW-3
® =



FITNGF0TEX/ bn—AayyEX / 9xyoavIrFR

0 EETF YT s
FAE e ft E(F~eh ftEF ftEF~h ftE(F~h ft E(F~h P~ h~FE i~

i
&

>

WP (04/=) | WQ (9417—)| PP PQ ca cJ GS PG PS g
% ]
®

RS 08 08 08 08 08 08 06,08 08 08

R—YJ B42 B42 B42 B42 B42 B42 B43 B43 B43
AR |~ - ®iED FREEl e el Wil R | e PEDEl | EEE RUIED | ATULAE LAY

PT =] .-s i XP XQ Xs MQ

TUARARZEO  \J = \WEERF

EEPS 08 08 06 06 08 08 08 08

R—Y B43 B43 B45 B45 B44 B44 B44 B44
R | A7JVAE T | A7VVAH BT Bk ik Hik IV - 368k | IV - R | SEEM

[

MS MU Cc zs GC AH J14VYEVEK |CBN

i
A

S
m

PEPS 08 08 08 08 08 08 08 08

R—Y B44 B44 B45 B45 B45 B45 C23 C13

D1y IOy IERIEF Y THRADEND B5S v oF v T (ECHERFER) SIS D39~D4
DEERIGEER LA, HESZLIRISR#+ ©D39~D40

RS
M

>t

(SR
I

CECY
(S

S

PINU-Q-4-U=A BEBEQU = QI S— )11 SlITUHT X

11|

o
o

=]
o

WelINRATO  IEME
(7)) )

U
—

D21



z

&

o

D22

73y IEANEFIVSICNCFy 7RI Ve

B CCLN &Y sz immmT)

L2 o BI<LE: —6°
PIAEER - 6°
A
== v
N o
9 95 L1 -
2y
A '
= T
o FEEEBER) ERT Y v
O RIVFTE
i <t 3% (mm) 5 B &
’ £ #9791 [9597vh | L¥F | v—k  [y-hisas
B E | &
| j_ 2
AL HaHe B LT L2 FT F2 & 557 %} / Sy | §
re S
CCLN%  2020K-12 | @ | @20 20 125| ._ |27 | 5 SP-441 | M3X8
2525M-12 | @ | @ |25 7 25 150 2 32| . 08| CB16 | CEOI0 | LWA4 | gpag3) | (maxi2)
3225P -16 ® O 32 14 |25/170/35 32| - |0.8| CB-17 CE-220 LW-4 SP-454 M4Xx10
Y= RMRUY—RESHRUCN O 1204 4 TDOF v TZTEROEIF. () ROEBREFESEBALIEE0,
0 B5FvT
A iR ik - SEEM SEEM - 5tk
SRR—Y B98 c19
TS5zvY CBN(KBN900)
Boon
RIS
CCLN%....-12 NG 1207 (CNGN1204.) (CNMN1204)
CCLN¥"....-16 CNGN1607..
HELHDHISRA @ D39~D40
OtESZvUF v IDEIRAE

TSIV IFYITZFERTIEEICIE, TRZEELLVT, Fy TR - O—F R@e) - &D - FrV T 7HFREFIRLTLIEE L,

(FC250, HEYIXNAE 0° ~ 15° DIHFE )

L = *E b f (mm/rev ThA
FoTsk R = it 23
) | 010 | 015 | 020 | 025 | 0.30 | 035 | 0.40 | 045 | 050 | 0.60 | ap (mm
Q RN - 0.3~4
2.0
SN 1.6
1.2 0.3~4
EN
0.8
CN
0.4
AN
1.2 0.3~2
DN
0.8
F TP E 0.05mmXx20° | (0.1~0.2)mmX (20° ~25°) 0.3mm X 30°
FvIEH 7.94mm
®  IZEHEE



7399 IERAEHNA DNLLI/ENL ¥ 7R] Ve

B CDJN &Y (5442031200 T)

?
v
L2 BI<LAE: -5 7 A
g gREEE: -8 | 3
i <ra &
@ e
N\ v gg B
[ - o
\— 29 W
\
e D L1 _ >
g
g
""" - i z C
T T
o FRIFEHTF (R) &R gl =
O RILTTE 4
#E < 3% (mm) i B & b
’ £ [5979v-5 [s5v7esb | LYF | =t [v-hmwmi|
B &E | = T
S I
RILM=H3 B L1L2F1 %)~ < / e i E
(re) S = )
CDJN%.  2525M-15 |@® @ | 25 150 ] ] ] )
3225P -15 ® o 32 16 | 25 170 32 | 32 0.8/ CB-14/15 | CE-010 LwW-4 556CH/L HH5X16 Pg E

- FwITTU—h  BEFE (R) RILYICIE CB-14. EBE (L) RILYICIE CB-15 MBEE LE T, =

- I— bk AEF (R) RILAICIE 556CR. BT (L) ILAICIE 556CL hEELET .

0 BEBEFvS -
S % - mEEH A G
SRNR—Y B99 n

t3=vo
R .
ALY t’g H

CDJN"....-15 DNGN1507.

HESRYIHIZRY © D39~D40 1@ -
£
b
B CELN & ¢z -#@EmT)
L2 #I<LA -6 | |
gozr: - | L K
v \@ «a ,j/
L
97.5° 97.5° L1 E
() o
T =
4—1 S _ A T
< : u M
o ARFEHE (R) &BRT %
O® KILYTE j
- H B m ~ N
: : Z
i T & (mm) £ [ 55790-h [ 5597tk | LvF | =k [v-hibes| #
B &F [ -
P T
RILW=H3 B L1 L2|F1| || A2 Qg% / ) g |ie
(re) S <

CELN%.  2525M-13 | @ | @ | 25 | 15 | 25 |150| 32 | 32 0.8 CB-16 | CE-010 | LW-4 | SP-342 | M3X8 | ~

® EEFyT 5 p
A & ik - SR o
D] B99

» 1* '5zvY }T%
2 il
LS =« R
&
CELN%....-13 ENGN1307.. s
K
HERYEISR M @ D39~D40 t s
Ey
=
g T
o iZEEE

D23



73y IERNERIVSSNOOFY 7RI Ve

II0TAVER

I
N
LJ<— ‘
45°

F1
F2

* AHIFHEHF (R) ZRY

H1

B CSRN &Y (s4zmT)
o L2, BWI<VAE: -6
[ UIFMEER  — 4
- )
[T
A
\\J 75°
-
75 E =
oA
I!y
777777 L I
I
o KEIFEHE (R) &RT
B CS-NE!szmT)
o L2 WI<VAE: -6
v e PIREER - 4
A
2 T
Y
\ S A/85°
— 85 : =
™A
Ty
Y
= T
o KEIFEHE (R) &BRT v
B CSKN &Y @)
BI<LE: — 6
_ 1 PITHESE  — 4°
. L 757 0
\?5
_\ L2
b ey
! A
5 =l f
T
o XRIFEHTE (R) &BRT
B CSYN &Y @)
BI<VAE: -6
_ PAIEER: - 4°
Tas Tlgles s
Rl
- - L2 -
- ‘
i
T
o ARIFEHTF (R) &BRT
B CSSN Bz @ -mmo )
L2 BI<LAE: -6
PREEE: O

D24




B CSDN &Y syz-mmb iI)

L2 NvolL—+/:—85°
L T
I T T i (
| 1 i @
LT L
4_45 —_— - 45° L1 .
o)
Ij'
A
- E
\A
O RILYTE
i S s (mm) 5 B =
- ﬁ FyIIu—h | 45 TEw | LyF | v—k  [y—rioRl
i | S
== ,e
RIN|LHI=hH3| B |L1|L2 F1|F2 % $ "/ / \@’ g
(re) 020 220 040
CSRN".  2020K-12 |®@| @] 20 20 [125 2| 2 Pt | maxs
2525M-12 (@) |@ 25 12, [150/22 |, | 0.8/ CB-11 CE-020 LW-4 | Sp1ag) | (MaX12)
3225P-12 |@| @|32 170
3225P-15 |@ 32 25 [170| . [32.4
- . B-51 E-22 LwW-4 P-162 M4X1
4040R-15 |®| |® 40| '° 40200 3° a3 0.8 CB-S CE-220 SP-16 0
CS-NY.  2525M-12 |@| |@ 25|12 |25|150/20 32| - |0.8| CB-11 CE-020 | LW-4 (glp,jj;) (n'/\|n33>2(182)
CSKN%. 2020K-12 |@ |@|20 20 [125 25 SP-141 | M3X8
2525M-12 (@ @ 25 ‘225|150 %7 32| 18 0B OB CE020 | LW | (sp-1a3) | (max12)
3225P-15 |@ 32 | 15| 25 |170| 37 | 32| 20 0.8| CB-51 CE-220 LW-4 | SP-162 | M4X10
CSYNY. 2020K-12 |@ @ 20 20 125 25 SP-141 | M3X8
2525M-12  |@ |® 25| '2 25 150 27 32| 21|08 CBA1 | CE020 | LWA4 | (qpia3) | (M3x12)
CSSN¥.  2020K-12 |@ |®@|20 20 [125 25 16 SP-141 | M3X8
2525M-12  |@| |® 25| 2 25]150| 2 32 23 08| CBM CE-020 | LW-4 | op 143) | (M3X12)
CSDNN 2020K -12 ® |20 20 125 10 sp1a1 | maxe
2525M-12 ® (251315032, - |08 - CE-040 LW-4 | 2p1a3) | (Max12)
3225P -12 e |32 170
Y= RRUY—RESHRU  SNLI11204 4 TDF v T= ERDEF. () ADBREFRETEALZEET L,
0 BEgFvT
A B % - SEEM b7 SEEM - % CBN T E (KBN900) FitJLY & U THEA
SBR—I B101,B102 B31 c19 IBIBE. PR ERRTEA LS,
'5zvy d=F4VY CBN (KBN900) 9577ty b —b J—MEHRLU
K @»
LRI ’06' @ g
g N
CSRN*. ...-12 gmﬁmggéz(wemzmu) (SNMN1204..) (SNMN1204..) CE-030A | SP-143 M3X12
CSRN*. ...-15 SNGN1507. .
CS-N%. ..-12 gmmggéz(wemzmu) (SNMN1204..) (SNMN1204..) CE-030A | SP-143 | M3X12
CSKN¥. ...-12 RSN 1207 (SNGN1204..) (SNMN1204..) (SNMN1204..) CE-030A | SP-143 | M3X12
CSKNf. ...-15 SNGN1507. .
CSYN¥. ...-12 gmﬁmgg;:(smmzmu) (SNMN1204..) (SNMN1204..) CE-030A | SP-143 | M3X12
CSSN. ...-12 NN oo (SNGN1204.) (SNMN1204..) (SNMN1204..) CE-030A | SP-143 | M3X12
CSDNN ...-12 gmﬁmgg;:(smmzm") (SNMN1204..) (SNMN1204..) % - SP-143 | M3X12
3% CSDNN..-12 BU[E, U5 Ttw b CE-040 Z#ZDFEFEALEE L.
HIHISZH @ D39~D40
® =

TUAARZE0 e \HERF @il W

[

EE—riN

-
=

[N

oS -

(ShvTery)

=C7

PINU-Q-4-U=A BEBEQU = QI S— )11 SlITUHT X

Boe

Qe/INRATO B

Uk

D25




z

&

W

D26

73y IERNEFRINVG TN Fy 7H] Ve

B CTJNE (szmT)
L, g BILE: -6
: ‘ ‘[ YIHEERE — 4°
- © @
* = v
L Y
-
<93 L1 _
93 ) )
A A
< T
o KAEIFEF (R) ZRd Y \
B CTUN & @)
BI<LE: —6°
A UAEEE —4°
e — o £ m
T es - 93/'
! N, Y
L] < L2
i L1 -
f 3
A A
< T
o« SEEEBE (R) ERY ! !
O RIVFTE
3 H B &
P o & (mm) E [5y790-n557kyh | LVF Y=k | v—HEDRL
B OE | &,
- 5 .
R|L[H=|H3| B |L1|L2|F1|F2| $ g / @ g
(re) =
CTJNRL 2020K -16 ® 0 20 20 |125 25| 2 SP-221 M3X8
.8| CB-12/13 | CE-020 LW-4
2525M-16  |@|® 25 | | |25 150 21 |32 - 08 (SP-223) | (M3X12)
CTUN"L 2020K -16 ® 0 20 20 (125 25 SP-221 M3X8
- 0.8 CB-13/12 | CE-020 LW-4
2525M-16 |@|® 25| | |25 150 > [32| = 08 (SP-223) | (M3X12)
* FwITU—H  CTIN Bl HEF (R) RILFICIE CB-12. EBF (L) RILFICIF CB-13 HBELE T,
CTUN B! HfF (R) ILH(TIE CB-13. ERBSTF (L) ILFICIE CB-12 BMBEEULE T,
* Y= NRUY—REDHRU - TN 1604 74 TOF v T TERADEE. () NOESREFLRTSEALZET L,
0 BESFvS
B & ik - IR SREM - %%
BBR—Y B103 c19
53wy CBN (KBN900)
i
LS BIEE
CTJINY....-16 TNGN1607.. (TNGN1604..) TNMN1604
(TNMN1604..) ( -)
CTUN?....-16
HEARYHSRH @ D39~D40
@  IZHEEE



73y IERNEFINF RN Fy 7H] Ve

B CRSN &Y (s44z-@EmmT)

mIdLAE: -6 g A
A i PAEEE: —6° &
— om
1 v \© v bﬁﬁu
! F
= _ L2 v B
= > L1 > 7
25 g
A A %
= E % C
‘ _ Y Y ¥
o ARIFHEHTF (R) ZRY
U s )
B CRDN & s1z-ttuvinT) =
Nyob—*@:-85" | %
=
- i !
w L E
© = Y
' L
- — L2 L1
g - w
Y e3 F
Iy
A i
< E 5
Y Y ;
A
A G
O RIVLITE
5 1 E 2
TR X & (mm) B 57eoh | LvF | y—b [v-NE9RU 9 H
E (7 S
- % (=)
RIN|L|HI=hiH3| B |L1|L2|F1 R / N, g n
(re) E tL]JJ J
CRSN*L 2020K -12 ® O 20 20 (125 25 SP-841 M3X8 H
2525M-12 ® @ 25 11 25 150| 26 32 - | CE-030 LW-4 (SP-843) | (M3X12)
3225P -12 ® @ 32 170
CRDNN 2020K -12 o 20 20 (125 10 y K
2525M-12 ® 25 1 150| 28 - | cE-030 | Lwa4 | SP-841 | M3X8 J
25 12.5 (SP-843) | (M3X12)
3225P -12 o 32 170 Y
3232P -15 o 32 32 (170 16 IS
4040R-15 ° 40 13 40 1200 35 20 - CE-040 LW-4 SP-861 M4X10 % L
+ Y= KMRUY—BIEDRU RN 1204 ¥4 TOF v T= SERADEG. () ADEBRZEFIRTHBA L EE0, T
0 B5FvS =T
A & ok - SEEMT SR - 55k CBN T2 (KBN900) AitL4 & LTHER B M
SRR—Y B100 c19 92188, TRBREIRTHEALESL, i
t53zvY CBN(KBN900) 9577ty Y=k |[Y—=KEHRU W
R @» i
e 5
RIS R VS g Z N
CRSN%. ...-12 RNGN120700(RNGN120400) (RNMN120400) CE-030A | SP-843 M3X12 ilﬁ
CRDNN ...-12 RNGN120700(RNGN120400) (RNMN120400) CE-030A | SP-843 M3X12 i’ (o)
CRDNN ...-15 RNGN150700 - - %
RIS @ D39~D40 -
5 P
i
il
= R
S
P
K
£ S
;y
A
e T

®  iEEEE
D27



£737 S LARAEBFNSICNGXF v TR] —  ERE77¥TAVAR

B CCLN-GX B! (s1z-sm-31=mMT)

<2 5 BI<LAE: —6°
A i tIHEER : - 6°
— m
T ©) |
y
95° L -
vy — o
Iy
A A
_ < T
o AEFHMF (R) XY Y v
O KRILYTE
1 < & (mm) = 5 @
’ 'ﬂj'é— 55v7eyh| LYF S—h~ |[Y—MEHRU
B & |
5 R|L |W=H3| B L1 |2|F1| |Z % / (5] | §
= —
(re)
CCLN?.  2525M-12GX| @ | @ | 25 | 13 | 25 |150| 30 | 32 12| CE-410 | LW-4 | SP-441 | M3X8
0 B5FvT
A iR ik
SIEN—Y B98
3=vo
%R
ISR
CCLN?L...12GX CNGX1207.

HERUTHISRH @ D39~D40

EREE |
o AKLBIEISYITHXBNTF YT \
Z5|TALTS MR 5

o MIIFDEEN - UIHIEDE E

e e BB
o NEE(i o tHITEEE

25.0 1.00
200 0.80 m
§ £
= 0.60
His0 £
. ]
R 42 0.40
R et
S 10.0
® 0.20
H
RS

5.0 - " ; " -

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000
tIEIR (m)
— . _ . o Ve=800m/min.ap=1.5~2.0mm. f=0.6mm/rev
ALERFE ALIFEL  HAENE FC2502K. Dry
(HHE)
(4HLHE)
@ : RHEHE

D28




AL EFEIFTH BN

73y 7 IERNEFRIVSG [DNGXF Y 7R] Ve

B CDHN-GX BY (5442 u) 31240 T) >
7
<2, MI<LE: -5 | 7 A
\ 7y poEEE: -8 | &
- @
* © Y ’éﬁ
y F B
. Y
107.5
L1 7
oA - g8
T N
1 i 7z C
« FREFEHE R) #RT ) 3 K
2
B CDJN-GX &Y (5442 i) 3120 T) =
- <2, BILE: -5 %
I y gREEE: -8 | L E
f /o) : y
- < \ U
‘h 29° Y
» 4935 L1 > g F
A
ij
A A
. < T B
o FREFEHE R) #RT Y | A G
O RV TE
. = B @ S
== § & (mm) £ o5vsesbh| LvF | =k [v-Nishs ‘N
B & |
_ F
R | L |H=H3| B |[LT|L2 | F1 R % / @ g E‘
(re) £ J
b
CDHN?.  2525M-12GX| ® | @ 14 30 CE-410 SP-521
25 25 150 32 1.2 Lw-4 M3X8
2525M-15GX | @ | @ 15 33 CE-430 SP-541 JJ K
CDJN?.  2525M-12GX| @ | @ 14 32 CE-410 SP-521 Y
25 25 150 32 1.2 LW-4 M3X8 B
2525M-15GX| @ | @ 15 38 CE-430 SP-541 Z
i
0 BEFvS :T
)ii| P ek U M
BR~A—Y B99 7
%5390 7
K IJ
ISR 5 N
Z
B
CDHN?Y.  2525M-12GX DNGX1207 --- i
2525M-15GX DNGX1507 --- I
CDJN¥.  2525M-12GX DNGX1207 --- 70
2525M-15GX DNGX1507 --- E
HESRYEISEH @ D39~D40
17
R
5 P
:
il
= R
S
P
K
s
s
=
g T
o iZEEE

D29



D30

73y 7 IERHEFRNF[SNGXF Y 7RI Ve

AL EFEIFTH BN

B CSRN-GX &4 (s44=m11)
<2 5 HwIKLA: —6°
i I EERE - 4°
N m
LLV A @ \
‘75° L1 _
-
Ty
i A
= T
o ARFEME (R) BT Y Y
B CSDN-GX &Y (542 -mEb11T)
L2 NyoL—+F: -85
— - A
oy
o
€9 ,
s
™A
Iy
A A
< T
\ Y
B CSSN-GX B! vz t#m-mEb iT)
< L2 » #wI<KLA: —6°
i I OREER: O
.-EEI‘ o
o A @ \
Y
ok
Ty
A A
< T
o ARIZEBE R ERT ¥ Y
O RILFTE
. = % =
T oA (mm) £ o5u7tv| Lz | v—r [v-hiwhu
B &E |
RIN|L|W=|H3| B |L1|L2|F1|F2| % / [S) g
(re)
CSRNY.  2525M-12GX|@| |@ 12 30 SP-141 | M3X8
25 25 150 27| - 12| CE-410 | Lw-4
2525M-15GX|®@| |@ 13 35 SP-162 | M4X10
CSDNN  2525M-12GX| |@ 13 35 SP-141 | M3X8
25 25 150 125 - |1.2| CE-410 | LW-4
2525M-15GX [ ] 14 40 SP-162 M4X10
CSSN? 2525M-12GX|@| |@ 12 35 23.6 SP-141 | M3X8
i 25 25 [150 32 12| CE-410 | LW-4
2525M-15GX |®@| @ 13 40 21.1 SP-162 M4X10
0 ESFvT
B iR 773
SHBR—I B102
3=vo
oo
TILS R
CSRN%.  2525M-12GX SNGX1207 ---
2525M-15GX SNGX1507 -
CSDNN  2525M-12GX SNGX1207 ---
2525M-15GX SNGX1507 ---
CSSN7.  2525M-12GX SNGX1207 ---
2525M-15GX SNGX1507 ---
HESZYHIZ:G @ D39~D40
o iEEEE




AL ERFEIFTH BN

B CS-N-GX & =)
<2 #BI<LAE: —6°
1 7y PAEER: —4°
- m
o - @ \
v
:/8];° L1
™A —
Tv
1 \
= T
o AEIFEHE R &Ry ¥ Y
B CSKN-GX &Y ammT)
EI<LAE: -6
} 7 PINEER : — 4°
v A @ m
o \
wfﬁfr“»
L2,
_ L1
mA —
Ty
A Y_A
— < I
o ARIZEBT (R) 1Y !
B CSYN-GX & amm)
EI<KLAE: —6°
i i UIRRER  — 4°
EJ‘ @ mv
VLLW/BE\.
L2
: o L1
E]
A A
= T
o XRFEHE (R) &RT T !
O RILFTE
: = N &
= ¥ & (mm) £ s5vmer| LyF [ o=t [v-twau
B &F }
R|L|HI=h|H3| B |L1|L2|F1|F2]| & % / =y g
(re)
CS-N* 2525M-12GX |@| @ 12 SP-141 | M3X8
AL 25 25 150/ 30 | 32 | - |1.2| CE-410 | Lw-4
2525M-15GX (@ @ 13 SP-162 M4X10
CSKN%.  2525M-12GX|@ @ 12 27 SP-141 | M3X8
25 25 150 32 |23 12| CE410  Lw-4
2525M-15GX |@| @ 13 26 SP-162 | M4X10
YN? 2525M -12GX |@ 12 27 21 SP-141 | M3X8
el ® 25 150 32 12| CE-410 LW-4
2525M-15GX |@| @ 13 29 23 SP-162 | M4X10
0ESFvS
B iR 773
SBR—Y B102
53wy
oo
TILS R
CS-N7. 2525M-12GX SNGX1207 ---
2525M-15GX SNGX1507 -
CSKN¥.  2525M-12GX SNGX1207 ---
2525M-15GX SNGX1507 ---
CSYN".  2525M-12GX SNGX1207 ---
2525M-15GX SNGX1507 ---
HEYHISEY @ D39~D40
o iEEEE

TUAARZE0 e \HERF @il W

[

EE—riN

-
=

[N

oS -

(ShvTery)

S

PYNU-Q-4-U- BBV C—C I\ C—)I] SlIFUHT N

Boe

Qe/INRATO B

Uk

D31




&

=

II0TAVER

') FKCBNIERF N4 [CNMNF+ 7RI Ve

B CCRN-A & sz
<2 o HwI<KLA: —6°
A A YIIEEA: —6°
0 © @
Y Y
it L1 .
™A
Iy

h
<l

* AR(FERF (R) ZRY A

B CCLN-A &5z mmT)

z

-2, BICLA: -5
e A i YIIEEA: -5
e @ m
B L 1 v y
== AL
95" 95 L1 _
mA
Iy
A A
< T
o ARFEHE R) &RV Y
O RIVLFTE
e < 3% (mm) - =) L
§ "3% 9579k [ LYF J—k  [y—hEpRU
B & L | > S
R| L HI=hH3| B |L1|L2|F1 z @% / %
(re) E =

CCRN7.  2525M-09A | ® @ 25| 11|25 150 27 | 27| |0.8| CE-030A | LW-4 | SP-420 | HHaxi2
CCLN" _ 2525M-09A | ® | @ 25| 11|25 150 28 | 32|  |0.8| CE-030A | LW-4 | SP-420 | HHaxi2
0 BEEFv T
A = SEEM - Bk
BEN—T co
CBN (KBN900)
%%
T RE
CCRNY...-09A
NMN .
CCLNY....-09A CNMN0903

% CNMN1204 71 JF v TRRILA(E. D22 [CBEHLTVET,
HESZLIHISRF @ D39~D40

®  iEHEE
D32



)1 FKCBNIER* N4 [RNMNF+ 7RI Ve

B CRSN-A &Y (syz-m@EmmnT)

0 BIKLAE: —6°
‘ ol YREER - 6°
T © Y
} !
L2
. - L1 .
@)
Ty
A A
< T
y Y
o KAEIFEKF (R) ZRd
B CRDN-A Y (5442 i0T)
NyoL—*F: -85
1 1
- @9 ®
Y
— - > L2 L1 .
(2]}
Ty
A i
< T
Y y
O RIVLTTE
3 = B &
E= o & (mm) £ 55y7esb LT y—h
BB | &> 7
R|N|LH1=hH3| B |L1|L2|F1 A b / %
)| U
R -
CRSN. ~ 2525M-09A |@ (@ 25 . |, |150 , | ., SP-829 ]
3225P-09A (@ |@ 32 170 CE-030A |  LW.a
2525M-12A (@ |@ 25 .. |, (150 .| ., _ . SP-849 | Lo oo
3225P -12A (@ (@ 32 170 (SP-843)
CRDNN — 2525M-09A | @ 25 4 55150 59455 - SP-829 - HH3X12
3225P -09A [ } 32 170
CE-030A LW-4
2525M-12A [ ) 25 125 150 28 112.5 ) ) SP-849 BH3X12
3225P -12A [ ) 32 170 ' (SP-843)
--12A 94 THRILFAY— bk : RN 1204 54 TOF v T THEROEEF. () RAOMS : SP-843 ZRRTHEAL X0,
0 B5FvT
A & SR - ik ek - BIREM 53y o TERKILY & LTERT 188,
BRR—Y c19 B100 TERBRERRTHBAL LS,
CBN(KBN900) '35=vy — |~ Y—biEHRU
R TN
CRSN%....-09A RNMN090300 (RNGN090400) SP-826 -
AL RNMN120300 (RNGIN120400) SP-843 M3X12
(Gt e (RNMN120400) (RNGN120700) SP-841 M3X8
CRDNN...-09A RNMN090300 (RNGN090400) SP-826 -
RNMN120300 (RNGN120400) SP-843 M3X12
S (RNMN120400) (RNGN120700) SP-841 M3X8
HLRHISRH @ D39~D40
@  IEETE

TUAARZE0 e \HERF @il W
vy}

[

N

=
m

T

[N
m

=

(SRiet) (SR
(= I

=c
A

PYNU-Q-4-U- BBV C—C I\ C—)I] SlIFUHT N

B0
o

Qe/INRATO B

U
—

D33




z

&

W

D34

Yy KCBNIRAANS[SNUNF v 7H] -

M CSRN-A & szmT)
‘ <2 | BTV -6
—r - ©) - PRS- 4
v Y
\\/ 75 L1
- _
& 7
i [
,,,,, L - -
o AMIFHEETF (R) ZRd ¥ Y
Ml CSKN-A B @)
) A BwI<LAE: - 6°
— Tl oee @ UAEER -4
e :
RS Y —
L1
P 2
: s A
e - < E
e ARIFEHF R) #RT Y Y
M CSYN-A Blu@mnT)
i A #wI<LWE: - 6°
— o y o UREER -4
i“-\\ss“ LL, B:/A ©) '
L L2
N > L1 .
. 2]
- i |
i . -
e ARIFHEBF (R) Z2Rg Y
O RILYTE
R T+ 5% (mm) :
]
A I
RILHI=H3| B |L1|L2|F1 Z
(re)
CSRN. 2525M-09A @ @
25 | 11 | 25 |150| 22 | 27 0.8| CE-030A Lw-4 SP128
2525M-12A (@@ - (SP-143)
CSKNR 2525M-09A (@ 27 SP-129 - HH3X12
25 | 11 | 25 |150 32 0.8| CE-030A Lw-4 SP138
2525M-12A |@ 29 : Sh8 | BHax12
CSYNF". 2525M-09A @ @ SP-129 - HH3X12
25 | 11 | 25 |150| 27 | 32 0.8| CE-030A Lw-4 SP-138
2525M-12A (@ @ - (SP149) | BH3X12
- 12A 54 TRILIAY— K : SN 1204 54 TOF v TRTHEAOKIE. () NOHE : SP-143 EREETHAL LT,
0ESFvT
B & BEEH - ik Hix Hix - BEEH 55O TEAMILY ELTRERAT 588,
BRX—Y Cc19 B31 B101,B102 TEMREFETHEALZE 0,
CBN (KBN900) I—F40Y 53w FyIIU—h |5V TEY N Y-k |Y—hiEHRU
iR/ S
NIV B % g @ g
CSRN¥...-09A SNMNO0903.. - -
SNMIN1203.. (SNGN1204..) (SNMN1204..) SP-143 | M3X12
CSRN"....-12A (SNMN1204.) | (SNMNT204.) | FiaiaNia07,) snmazoz,) | CB-11 | CE-020 o521 | Maxs
CSKN¥....-09A SNMNO0903.. - -
SNMIN1203.. (SNGN1204..) (SNMN1204..) SP-143 | M3X12
CSKNL...-12A (SNMN1204.) | (SNMNT204.) | FiaiaNta07,) enmazoz,) | CB-11 | CE-020 mopai T maxs
CSYN%....-09A SNMN0903.. - -
SNMIN1203.. (SNGN1204..) (SNMN1204..) SP-143 | M3X12
CSYN7....-12A (SNMN1204.) | (SNMNT204.) | o ioNta07,) (snmtzoz,) | CB-11 | CE-020 [—op s M3X8

HAREISRH @ D39~D40

@ : IRHEERE



B CSSN-A &Y (5442 5w - @O ML)

7
‘iﬁ wI<Lm -6 | 7 A
. " E=E: o | &
[ & @ I
| f =y | i
L v 7 B
- 25
45 L1 7
— — o (o]
™A B
Ty N
b i = C
< T z
o ARIFEHTF (R) &#RE Y Y K
y 2
B CSDN-A B! 54z-mEmbmI) =
-« 2 NyolL—+/E: -85 %
) ‘ I E
T T @ 7
i ‘ ‘1 i ‘ ”’l
UW |
__45° . 1/4? L1 . ’
(Y = F
Ij!
A
‘ El
Y P
X
A G
O RILYTE
N = 3 & o
TR ¥ & (mm) £ 55u7ey LT U— K 7 H
B & | ,‘@)%
RIN|LHI=nH3| B |L1|L2|F1 |F2| § % . / % $ o
(re) | 030A o040 tL)JJ J
CSSN?. 2525M-09A 25 SP-129 - b
25|11 | 25 |150 32 0.8| CE-030A | LW-4
2525M-12A 23 ; SP-148 | puax12 | K
(SP-143) ,'f, K
o EELar e =l T I o | - wowe |
13 | 25 12.5 - |0.8| CE-040 LW-4 SP1as g
= =
2525M-12A @ |25 150 - (SP.143) | BH3X12 5 L
12A A THRIVIRY— SN 1204 4 7OF v T TERADERIE. () ADZGR : SP-143 ZRHESEBALEE L, JELI
0ESEFvS =T
B iR SEEM - Hik ik % - SEEM TSIV OTERRIVY EULTERT %88, 3 M
SEX—Y Cc19 B31 B101,B102 TEEEREFETHBALEEL, 5
CBN (KBN900) A—F4VT tTS=vo FyvIIT—h o5 TEY b~ —bk J—REHRU W
B R = |
. @ 1y
LS R % < @ g z N
CSSN¥....-09A SNMNO0903.. - - i.g
g ) SNMN1203.. (SNGN1204..) (SNMN1204..) ] : SP-143 M3X12 jr
CSSN¥/....-12A (SNMN1204. ) (SNMN1204..) (SNGN1207.) (SNMNT207.) CB-11 CE-020 SP-141 M3XE gi 0
CSDNN...-09A SNMNO0903.. - R 2
SNMN1203.. (SNGN1204..) (SNMN1204..) SP-143 M3X12
CSDNN..-12A (SNMN1204.) | (SNMN1204.) | [(sNGN1207,) (sNMN1207)| - sp141 | M8 | m p
HEIBYHEIR Y @D39~D40
2
il
= R
S
P
K
s
iy
=
g T
® ZEEE

D35




z

&

W

D36

')V FKCBNIERFI S [TNMNF 7H] Ve

II0TAVER

B CTJN-A & szm1)
<—>"-2 BIdLAE: -6
\ y UAEER: —4°
— m
v A !
- 4/‘ 93° L1
93" T
Ty
A y
< T
o ARIFEBF (R) £RT | \
B CTUN-A B ammT)
I ‘ BICLE: -6
F o o PAEER - 4°
T x\93° . E@ \
i . Y
L L L2 L
t %ﬂk
\]
A A
< I
Y v
o ARIFEHTF (R) &RT
O RIVLFTE
oA < 3% (mm) 2 i
2 ﬁ— 4579k [ LYF J—k  [y—hitpnU
iU | > 'S
R|LH=hH3|B|L1[L2|F1| |[Z
(re) S
CTJNFL 2525M-11A | @ | @ | 25 | 11 | 25 [150] 22 | 32 0.8| CE-030A | LW-4 SP-219 | HH3X12
CTUN#. 2525M-11A | @ | @ | 25 | 11 | 25 [150| 27 | 32 0.8| CE-030A | Lw-4 SP-219 | HH3X12
0 BgFvT
B R SEEM - Bk % - SEEM
SEBR—Y c19 B103
CBN (KBN900) tS5=vo
R
LS RIS
CTJN%...-11A
TNMN . TNGN .
CTUN?L..-11A 1108 GN1103
% TNMN1604 5 7F v TRRILYIE. D26 [CIBELTVET.
HERHISRE @ D39~D40
® iTEEE




Ln—avorR

ATV IRABFNSIROMTFV TR] -

B PRGC-BE &! %zmT)

?
> A
] y ] 7
- o @ &
w
Lg ol fs ' i
B
L2, ¥ B
L1 v
< (0o v
© 3 g
o T |
77777777 | L v % C
_ L3, [ g s
o FEEEBTF R) ERT -~ 2
1 s 2
M PRGC-BF B G#mnD) b
A
A :‘IE
= @ L E
$ R ©© : T
[ Yy Y
——— -/ © 4& L1
L | | d
222 il | T
ENEL &
o FERFEHF (R) £RY - A G
® RILFE
& (mm) % o =
§ LIR— [vomiia-| ¥—b | yney | RvF | LYF HAF v ] H
& = e - & hos
= =
H1hHeBL1L2L3F1F2& @@ P o
\
g J
PRGCR  2020K-12BE| @ (20| [20]125/22| [25/15 RCMT | 1
2525M-12BE| @ 25| ~ |25150/25| |32 17| -'ON LSTIN|LRIZCILSP ) PCA FH-p.5 1204M0-BB
2020K-16BE| @ |20 5 |20([125,_ |27 |29 ~| RoMT
2525M-16BE ° 25 - |25 150 27 - 32 22 | LL-2C | LS-1T |LR-16C| LSP-2 | PC-2 1606MO0-BB }'J K
PRGCR  2020K-12BF| @ (20| [20]125/22| [25/10 RCMT
2525M-12BF| @ |25 ~ |25(150/25 |32 11| "N LSIN|LRAZCILSRA ] PCA FHog | 1204MOBB |
2020K-16BF| @ |20 5 20125 27 |25 ~ | RCMT K
2525M-16BF ° 25 - | 25150 27 - 32 17 | LL-2C | LS-1T |LR-16C| LSP-2 | PC-2 1606M0-BB % L
HERYIHIRM ©D39~-D40 v
T
u M
%
5
v
y
Zz N
1
o
70
11|
i
5 P
g
il
= R
o
S
P
Es
>
%
51 T

®  iEEEE
D37



ATV IRABENS [SNMFF o TR] 77LTALIR

B CBSN &Y (s1zR@mbilT)

L1

H1

o AXIFEHF (R) £Rd
O RILYTiE
N 8 &
2 & (mm) i M R S ES =)
\\J
Bl 2] (D) -
- ) @ B95
R| L HI=h| B |L1 L2 F1 = : =
4 e 9
CBSN%.  2020K-12 (@ @ 20 |20 125 20 . ; ] ] )
2525M-12 @ ® 25|25 150 32 25 9° [CP-RC%.| LW-5 SP-RC | SP3X8 | SNMF1204 OO -21

- OS5V Tty b EBF (R) IRILYICIE CP-RCR. EBF (L) MUY ICIE CP-RCL BNMEEULE Y.

HEASUIHIZRE @ D39~D40
O R7UVIMIDY—UVT

ImE AT
PRGC-BF %!
© (D37)
O
AE REERDINIT
CBSN-B &
(F62)
?@cﬂﬂl "
RCP-B %
O (F62)
NG
SHEIMT
5V R ERDIT PRGC-BE &
CBSN = (D37)
(D38)

@ : IRHEERE

D38




HESRYDAISR

M TEEINN T OERENBISEE (=5 7 - —mgsvEizsEImT)

[EDA0 [ HEE(FA) ZRY]

TPR—#EE— LR

o= I —

S map  mx) gwemg DL B | EE IO7R .
7= EEVe (m/min) [$0:Ad ap (mm) [3ED f (mm/rev)
fEEF 5@ 4 | PV710 | 0.4 [250- 350 - 520/ 0.05 -0.2- 0.6 [0.03- 0.1 -0.22
UIGIAR) | B PV720 | 0.8 |240- 320 - 480 0.05 -0.15- 0.6 |0.04-0.12 -0.25
ftEF || | TN610| 0.4 [250- 320 -400| 02 -0.5- 07 [0.07-0.12- 0.2
CLRER) | #ifE TN620 | 0.8 |240- 310 - 370| 0.2 -0.5- 0.7 [0.07-0.12 - 0.2
ffEF [@#| yp |PV710| 0.4 [250- 300 -370| 0.2 -0.5- 0.7 [0.07-0.12- 0.2
N (EHER) | WE PV720 | 0.8 |240- 290 - 340| 0.2 -0.5- 0.7 |0.07-0.12 - 0.2
KR fEEF~h | 49 TN610 | 0.4 [250- 320 - 400] 0.5 -1.0- 15 [0.17-0.25- 0.3
EREa2H (ERER) | B TN620 | 0.8 [240- 280 - 340| 0.5 -1.0- 15 [0.17-0.25- 0.3
g | LT~ Dm0 [PV7I0 [ 08 [250- 300 - 370 0.5 -10- 15(0.17-025-03
T | (FRER) | Wik PV720 | 0.8 |240- 280 - 340/ 0.5 -1.0- 15 |0.17-0.25- 0.3
SICSCMA15 | o0 [ . || o |PV720| 0.8 [220- 260 - 320 0.8 -15- 2.0 [0.25- 0.3 - 0.4
$5400,SCr415 L CA515 | 0.8 |160- 210 -260| 0.8 -15- 2.0 |0.25- 0.3 - 0.4
STKM,SP #7 ey | 85| pg | CAS15| 0.8 [180- 220 -260| 10 -2.5- 35[02 - 0.3 - 0.4
- usjfid CA525 | 1.2 |150- 200 -240| 1.0 -2.5- 35|02 - 0.3 - 0.4
i~3% |i@#| p; |CA515| 0.8 [150- 200 -240| 15 -3.0- 45(0.25-0.35-0.45
Bxb | Wit CA525 | 1.2 |120- 180 -220| 15 -3.0- 4.5 |0.25-0.35-0.45
FGDHl 3@ | o, |CA515| 12 [150- 200 -240[ 20 -50- 80 |04 - 0.6 - 0.8
Bxb | M CA525 | 16 |120- 180 -220| 2.0 -5.0- 8.0 | 0.3 - 0.5 - 0.7
FtDHl  |i&4 | PX | CA515| 12 |150- 200 - 240| 2.0 -50- 8.0 |04 - 06 - 0.8
(K | M| (F@ | CA525 | 1.6 |120- 180 -220| 2.0 -5.0- 8.0 | 0.3 - 0.5 - 0.7
ffEF  [&#H| wp | PV710 | 0.8 [200- 250 - 320| 0.3 -05- 1.0 |02 - 0.3 - 0.4
(INTRSRSSEHE)| Bt | (918—) | CA515 | 0.8 [160- 220 - 280| 0.3 -0.5- 1.0 | 0.2 - 0.3 - 0.4
ftEF~th @& | waQ | PV7i0| 0.8 |180- 220 - 280| 1.0 -2.0- 3.0 |02 - 0.3 - 0.4
(PNTRSRSSEHE)| BAifs | (DI8—) | CA525 | 0.8 [130- 180 - 240| 1.0 -2.0- 3.0 | 0.2 - 0.3 - 0.4
e [5#% | pp | tneto | 04 |200- 250 -320] 02 -05- 15 |0.04-0.16-0.28
CLRER) | #iE 0.8 |180- 230 - 300| 0.2 -0.5- 1.5 |0.05- 0.2 -0.35
P ) e fEEF [3@#%| pp | PV710| 0.4 [200- 250 -320| 02 -05- 15 |0.04-0.16-0.28
e A (EmER) | Wi PV720 | 0.8 |200- 240 -290| 0.2 -0.5- 15 |0.05- 0.2 -0.35
AR SRS S fLEF~h 8% pg | TN610 | 08 |180- 230 - 300| 05 -15- 25|01 - 0.2 - 0.3
HB | (eRE®) | Wik TN620 | 1.2 |160- 220 - 260| 0.5 -1.5- 2.5 | 0.1 -0.17 -0.25
S45C s00 | fEEUF~m @t | o [PV710| 0.8 |160- 210 -280| 0.5 -15- 25 0.1 - 02 - 0.3
SCM435 (FHELR) | Wik CA525 | 0.8 |140- 200 -240| 0.5 -15- 2.5 | 0.1 -0.17 -0.25
e = || g | CA515| 0.8 [150- 200 -240| 10 -25- 3502 - 0.3 - 0.4
a3iE o CA525 | 12 |120- 160 -200| 1.0 -2,5- 35|02 - 0.3 - 0.4
~% |i@#| p; |CA515| 0.8 [120- 180 -230| 15 -3.0- 45(0.25-0.35-0.45
ZEb | Wi CA525 | 12 |100- 150 -200| 1.5 -3.0- 4.5 |0.25-0.35-0.45
FODHl @ | o, |CA515| 12 [120- 180 -230] 20 -50- 8.0 |04 - 0.6 - 0.8
Z%Eb | i CA525 | 1.6 |100- 150 -200| 2.0 -5.0- 8.0 |0.3 - 0.5 - 0.7
=tD4l  |@#| PX | CA515| 12 |120- 180 -230| 2.0 -50- 8.0 |04 - 06 - 0.8
(RS | M| (W@ | CA525 | 1.6 |100- 150 -200| 2.0 -5.0- 8.0 | 0.3 - 0.5 - 0.7
ftElF i@ | pp | TN610 | 0.4 [150- 200 -280| 02 -0.5- 15 [0.04-0.16-0.28
CERER) | i TN620 | 0.8 [140- 180 - 240| 0.2 -0.5- 15 |0.05- 0.2 -0.35
ffEF [3@#%| pp | PV710| 04 [120- 180 -260| 02 -05- 15 |0.04-0.16-0.28
(EmER) | B CA515 | 0.8 |100- 150 -200| 0.2 -0.5- 15 |0.05- 0.2 -0.35
SREASH 4 Fg~ch 28| pg | CAS15| 0.8 [120- 160 -220] 0.5 -15- 25(0.15-0.25- 0.3
e i CA525 | 0.8 |100- 140 - 180| 0.5 -15- 2,5 |0.15- 0.2 -0.25
z = || pg | CA515| 0.8 [120- 150 -200| 10 -2.0- 3.0 (02 - 03 - 05
SKDT1 580 | Hi CA525 | 0.8 |100- 130 - 180| 1.0 -2.0- 3.0 |0.15- 0.2 - 0.3
SKDéT F~% |&@f| pp |CA515| 0.8 [100- 140 - 180| 15 -3.0- 45 (0.25-0.35-0.45
& Bxb | M CA525 | 12 |80 - 120 - 160| 1.5 -3.0- 4.5 |0.25-0.35-0.45
7GJEl @ | o, |CA515| 12 [100- 140 - 180| 20 -5.0- 8.0 (0.4 - 0.6 - 0.8
Bxb | Wi CA525 | 16 |80 - 120 - 160| 2.0 -5.0- 8.0 | 0.3 - 0.5 - 0.7
F=tDHl & | PX | CA515| 12 |100- 140 - 180| 2.0 -50- 8.0 |0.4 - 0.6 - 0.8
(EiEH) | Wik | (4E) | CA525 | 1.6 |80 - 120 - 160 2.0 -5.0- 8.0 | 0.3 - 0.5 - 0.7

TUAARZE0 e \HERF @il W

[

EE—riN

-
=

[N

oS -

(ShvTery)

S

PYNU-Q-4-U- BBV C—C I\ C—)I] SlIFUHT N

Boe

Qe/INRATO B

Uk

D39




&

=

TR0 P

B GEHIIN T OHELRYIEISE S (=51 7 - —mesv@iesinT) (DA G EEE () ERT]

z

— g
SO |y «| pusme MI| ME | R 3-7R D
g | AWM BT VHIRE whe U n| #E | oo
e EE Ve (m/min) (1A ap (mm) |3ED f (mm/rev)
HEF  8%| pq | Tnezo | 08 |120- 160 -200[ 0.5 -10- 15 [0.08-0.15- 0.2
ERER) | Bl 0.8 |100- 120 - 150| 0.5 -1.0- 15 |0.05- 0.1 -0.15
2FVURSE trs B yq |CAGS15| 04 [120- 180 -240/ 05 -10- 15 0.08-0.15- 02
Wi CA6525 0.8 |100- 160 -220| 0.5 -10- 15 |0.05- 0.1 -0.15
HB ~% |®F| g |CA6515| 04 [120- 160 -200( 10 -2.0- 30| 0.1- 02 -03
SUS308.8US304 | 2 ) (g1 < F°E81R)| Wi CA6525 0.8 |80 - 140 - 180| 1.0 -2.0- 3.0 | 0.2 - 0.3 - 0.4
SUS316,5US420.2 P~ | gy | CA6515] 0.4 [120- 160 -200[ 1.0 -2.0- 3.0 |0.15-0.25-0.35
= EINEES) | Wi CA6525| 0.8 |80 - 140 - 180| 1.0 -2.0- 3.0 |0.15-0.25- 0.3
sy |29 g |CA6S15| 08 [100- 140 - 180 10 -20- 40 (0.2 - 03 - 04
M LSk CA6525| 12 |80 - 120 -150| 1.0 -2.0- 4.0 |0.2 - 0.3 - 0.4
HEF 8% pq | tnezo | 08 |100- 120 -150] 05 -10- 15 [0.05- 0.1 -0.15
CERER) | Bl 0.8 |80 - 100 - 120| 0.5 -1.0- 15 |0.05-0.08 - 0.1
B trs B uq |CAGS15| 04 [100- 120 -150] 0.5 -10- 15 0.08-0.15- 02
27U i CA6525| 0.8 |80 - 100 - 120/ 0.5 -10- 15 |0.05- 0.1 -0.15
% HB ~% || g |CA6515 0.4 [100- 120 - 150| 10 -15- 2.0 0.1 -0.15-0.25
SUS630 | 300 (B1D < TEIR)| Wik CA6525| 0.8 |80 - 100 - 120| 1.0 -2.0- 3.0 | 0.1 -0.15- 0.2
= ~% 8| g, | CA6515| 0.4 [100- 120 - 150 10 -15- 20 |04 -0.15-0.25
— EINGES) | Wi CA6525| 0.8 |80 - 100 - 120| 1.0 -2.0- 3.0 | 0.1 -0.15- 0.2
sy 29| gm |CA6S15| 08 |80 - 100 - 120[ 10 -20- 3.0 [0.2 - 03 - 04
e CA6525| 12 |60 - 80 -100| 1.0 -2.0- 40 |02 - 0.3 - 0.4
&5 KBN475| 0.8 |400 - 800 -1200 0.05 -0.2- 05 | 0.1 - 0.2 - 0.3
&ML | B8 | Ju-hBL |[KBN900| 12 |500- 900 -1200 0.1 -0.5- 1.0 |0.05- 0.1 - 0.2
Ml KBN900| 12 |500- 700 - 900| 0.5 -1.0- 15 |0.05- 0.1 - 0.2
T Ik TEF | EE @ |PV7005/ 0.8 300- 350 -400| 0.5 -10- 15 /0.1 - 0.2 - 03
(ERER) | B PV720 | 0.8 |150 - 200 - 300| 0.5 -1.0- 15 |0.08 - 0.15- 0.2
HB | HETF B KA30 | 1.2 |300- 500 -700| 0.3 -0.5- 1.0 |01 - 0.2 - 0.3
FC200 = |(€5=vo) & 5 . [PT600M| 0.8 |300- 450 -600| 0.3 -0.5- 1.0 | 0.1 - 0.2 - 0.3
FC250 250 Bl | EE 4L 'Cs7050] 1.2 [300- 450 - 550 1.0 -2.0- 3.0 |0.15-0.25-0.35
FC300 (ES5= w2 )| Wi KS6050| 1.2 |250 - 400 - 500| 1.0 -2.0- 3.0 |0.15- 0.2 - 0.3
= iy 25| gg |CA4505| 0.8 200- 250 - 300/ 05 -2.0- 25 0.1 - 02 - 03
K e CA4515| 1.2 |150 - 200 - 250| 0.5 -2.0- 2.5 |0.08 - 0.15 - 0.2
i || gg |CA4505| 0.8 [200- 250 - 300 10 -20- 40 (0.2 - 03 - 04
i CA4515| 12 |150- 200 - 250 1.0 -2.0- 4.0 | 0.2 - 0.3 - 0.4
. EE KBN60OM| 0.4 |200 - 300 - 400| 0.1 -0.3- 0.5 |01 -0.15- 0.2
5454555 BRELED | me | FV=M8U (prgoom| 0.8 200 - 250 - 350| 01 -05- 1.0 | 01 - 0.2 - 0.4
fEEF  |i8#| gg |PV7005 08 |150- 250 -300| 05 -10- 15|01 - 0.2 - 03
HB | GeRE®) | Wik PV720 | 0.8 |120- 200 -250| 0.5 -10- 15 |0.08 - 0.15- 0.2
FODAS0 | 20 | g | 2% | gg |CA4505| 0.8 [150- 200 -250) 05 -2.0- 25 (0.1 - 0.2 - 0.3
FCD600 oo CA4515| 12 |120- 180 -220| 0.5 -2.0- 2.5 |0.08 - 0.15 - 0.2
= s | g |CA4505| 0.8 [150- 200 - 250 10 -2.0- 4.0 0.2 - 0.3 - 0.4
Sk CA4515| 12 [120- 180 -220| 1.0 -2.0- 4.0 |02 - 0.3 - 0.4
BEELET | e
em (iesmR) |6 | Fu-nmBL |KPDOOT| 0.4 |300 - 800 -2000 0.05 -0.5- 10 0.05- 0.1 -0.15
B-8% | o | HLD  B%| a3 |pprogs| 04 |400- 500 -700] 05 -10- 20 [0.1 - 0.2 -0.25
N 7}1;5:&&@ B (=E® @f 0.8 |400- 500 -700| 0.5 -1.0- 2.0 | 0.1 - 0.2 -0.25
TZILEZYLE 0 . pE=E 0.8 [400- 500 -700| 0.5 -10- 2.0 |0.1 - 0.2 -0.25
Sowen | 10| HEF e A3 KWI0 | o460 500 -700| 05 -10- 2.0 |01 - 0.2 -0.95
= | 0.8 1200- 300 -500| 1.0 -2.0- 35|01 - 03 - 0.4
POH e | AH | KWI0 | g 1500- 300 - 500 1.0 -2.0- 3504 - 0.3 - 0.4
BELLT | @ 0.4 100 - 150 - 180| 0.05 -0.3- 0.5 |0.03- 0.1 -0.15
FoUEE | g | IBEXR) |G JL=nBL KPDOO1| ) | 76" 120 - 150| 0.05 -0.3- 0.5 |0.03 - 0.07 - 0.1
Ry E 4rF %% ma | swos | 04 |40 - 70 -100] 0.2 -0.5- 10 [0.05- 0.2 - 0.3
FBAMV | 450 i 04 |40 - 70 -100 0.2 -0.5- 10 |0.05-0.15- 0.2
S & wm EE| wu | swos | 08 |40 - 60 - 80| 05 -10- 8.0 (0.1 -0.25-0.35
i 0.8 |40 - 60 - 80| 0.5 -1.0- 3.0 | 0.1 - 0.2 - 0.3
. EE 0.4 |40 - 60 - 80 | 0.2 -0.5- 15 |0.03-0.08-0.12
mwae | T mal 0 TR oo a0 60 s 02 00 1o 005 0105
m I=Ein . - - . - LU- . . - . - V.
8501 tTHl pee| MSIPRIBI0) Lo 45 50 . 80| 05 -10- 20|01 -0.45- 0.2
e 40~50 . @& Pa 0.8 |60 - 100 -120| 0.1 -0.3- 0.5 |0.05-0.08- 0.1
%EE e | TEF g 2m | CAS15| 0 30 - 50 - 70| 01 -0.3- 05 |0.05-008- 0.1
=IEE 40~50HRC . Ef 0.8 |60 - 80 -100| 0.2 -0.5- 0.7 |0.05- 0.1 -0.15
H pem Tt gg| 7Y PR [PTE0OM 55540 - 60 | 0.2 -05- 0.7 |005- 0.1 -0.15
. @EE|  ME 0.8 100 - 150 - 200| 0.05 -0.3- 0.5 |0.05 - 0.08 - 0.1
soor 0o wer (UM 1o Leo - 1io 160,005 05 051005008 01
| . - - 5 -10- 2.0 0.05- 0.1 - 0.
# POHI | e | TU-ABL KBNSOO| ey | 20 _ o) _110| 03 -0.7- 10 |0.05- 0.1 -0.15

D40



